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ANKARA  
NOTLARI (3)

Başkan Özaşkın’dan  
anlamlı ziyaret 

Şuhut Belediye Başkanı  Muhittin Özaşkın, ameliyat geçiren şehit annesi Şifa Imış’ı ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerini iletti. 5
Şuhut’ta yıl  
sonu sergisi   

Şuhut Halk Eğitimi Merkezi  Yıl Sonu Sergisi, geniş katılımlı  törenle açılarak kursiyerlerin yıl boyunca hazırladığı el emeği eserleri ziyaretçilerle buluşturdu.5
Afyonlu öğrenci  
sıfır atık yarışmasında  
Türkiye birincisi oldu 
n Milli Eğitim Bakanlığı ile Sıfır Atık Vakfı iş birliğinde, Sıfır Atık Hareketi’ nin kurucusu ve Vakfın Onursal Baş-kanı Emine Erdoğan’ın himayelerinde düzenlenen 2026 Uluslararası Sıfır Atık ve Sürdürülebilirlik Yarışması’nda Af-yon önemli bir başarı elde etti. 5

Sibel Can evleniyor mu?
Hangi  

ünlünün  
yıllar sonraki 
hali gündem 

oldu? Magazin 2

Sibel Can ile iş insanı Emir Sarıgül’ün bu yaz evlenmeye hazırlandığı ve nikahın Miami’de yapılacağı iddiası  magazin gündemine  damga vurdu.

En cok ekmeK  
israf ediyoruz

Türkiye’de hane halkının geçen  yıl en fazla israf ettiği gıda grupları  taze meyve-sebze ile ekmek olarak  kayıtlara geçerken bu gıdalar bozulduğu  için tüketilemedi.  Ayrıntılar 4’te

En cok ekmeK  
israf ediyoruz

Arslan Afyon’un hangi  
köyünü örnek gösterdi?

Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesine bağlı Tazlar Köyü, uzun yıllardır sürdürdüğü sigarasız yaşam kültürüyle ulusal medyada yer aldı. Yaklaşık bir asırdır devam eden dumansız yaşam anlayışıyla öne çıkan köy, örnek uygulamasıyla dikkat çekti. 6’da

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, partiye üye olarak AK Parti ailesine katılan Bekir Yeşilay ve Ersin Aydın’a üyelik rozetlerini taktı. Şahin, yeni üyelerin parti teşkilatına katılmasından duyduğu memnuniyeti dile getirerek, birlik ve beraberlik içerisinde daha güçlü bir Türkiye ve daha güçlü bir Afyonkarahisar hedefi doğrultusunda çalışmalarını sürdüre-ceklerini ifade etti. AK Parti ailesine katılan Bekir Yeşilay ve Ersin Aydın’a “hoş geldiniz” diyen Şahin, üyeliklerinin hayırlı olmasını temenni etti. AK Parti teşkilatının her geçen gün büyümeye devam ettiğini belirten Şahin, Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda vatan-daşlarla birlikte çalışmayı sürdüre-ceklerini kaydetti. HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da 
tanınmış bir iş insanının 

yaptırdığı camide görev 
yapan imamın,  

yapılan baskılar sonucu 
başka bir ilçeye sürgün 

edildiği öğrenildi.

Afyonkarahisar’da tanınmış bir iş insanının yaptırdığı camide görev yapan İmam F.K.’nin, yine  
camiyi yaptıran iş insanının siyasilere ve müftülüğe yaptığı baskılar sonucunda Emirdağ ilçesine sürüldüğü öğrenildi.  
Edinilen bilgilere göre İmam F.K. ile iş insanı, çeşitli konularda yaşanan sorunlar nedeniyle sık sık karşı karşıya geldi.  
Yaşanan gelişmelerin ardından imamın görev yerinin değiştirilerek Emirdağ’a gönderildiği belirtildi. İmam F.K.’nin aynı zamanda 
Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Beytullah Karataş’ın yakını olduğu öğrenildi. 

Cami imamı F.K.’nin Emirdağ’a gönderilmesinin ardından ODAK’a konuşan vatandaşlar, alınan karara ve sürece sert tepki gösterdi. Vatandaşlar, bir iş insanının talepleri doğrultusunda bir imamın görev yerinin değiştirilmesinin kabul edilemez olduğunu ifade ederek, “Afyonkarahisar İl Müftülüğünün bu 
kararı hangi gerekçelerle verdiğinin açıklanması 
gerekiyor. Hani camiye siyaset girmiyordu?” de-diler. Yaşanan olayın kamuoyunda ciddi soru işaret-lerine neden olduğunu belirten vatandaşlar, konunun yetkililer tarafından aydınlatılmasını talep etti. 

VATANDAŞLAR SÜRGÜN KARARINA TEPKİLİ
Vatandaşlar açıklamalarında, “Müftülük nasıl böyle bir karar verir? Bir iş insanı istedi diye neden cami imamını sürüyorsunuz? Cami imamı, Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Beytullah Karataş’ın ya-kını olduğu için mi sürgün ettiniz? Muhalif partinin il başkanının kardeşi olduğu için bu sürgünü yap-manız ne dini ne de ahlaki sınırlar içerisine girer. Bir iş insanı camiyi kendisi yaptırdı diye istediği imamı göreve tayin ettirip, istemediği imamı başka ilçelere gönderebiliyor mu? Bu soruların cevabını çok merak ediyoruz” ifadelerini kullandı.

“SORULARIN CEVABINI MERAK EDİYORUZ”

?

AFYON’DA VATANDAŞLAR ARTIK  

Afyonkarahisar Ağız ve Diş 
Sağlığı Hastanesi, vatandaşların 
ağız ve diş sağlığı hizmetlerine 
erişimini kolaylaştırmak  
amacıyla acil ve mesai dışı 
poliklinik hizmetlerinin kesintisiz 
sürdüğünü duyurdu

AKŞAM DA  
DiŞ MUAYENESi 
YAPTIRABiLECEK

Hastane yönetimi, akşam saatlerinde de MHRS üzerinden randevu alınabile-ceğini hatırlattı. Afyonkarahisar Ağız ve Diş Sağlığı Hastanesi, 2012 yılından bu yana vatandaşlara 7 gün 24 saat esasına göre kesintisiz acil ağız ve diş sağlığı hiz-meti sunduklarını açıkladı. Mesai saatleri dışında diş rahatsızlığı yaşayan vatandaşla-rın da hizmetten yararlanabilmesi için çalışmaların sürdüğü belirtildi.  
RANDEVULAR MHRS  

ÜZERİNDEN ALINABİLİYOR  Hastane yönetimi, Şubat ayında başlatılan mesai dışı poliklinik uygulaması kapsa-mında vatandaşların akşam saatlerinde de muayene ve tedavi hizmetlerinden faydalanabileceğini duyurdu. Vatandaşlar, akşam saatleri için randevularını Merkezi Hekim Randevu Sistemi (MHRS) üzerin-den oluşturabiliyor. Hastane yönetimi, hizmetlerin sürekliliğini sağlamak ve va-tandaşların sağlık hizmetlerine erişimini kolaylaştırmak için çalışmaların devam ettiğini vurguladı. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

AĞIZ VE DİŞ SAĞLIĞI HASTANESİNDE  
ACİL VE MESAİ DIŞI POLİKLİNİK HİZMETLERİ  

KESİNTİSİZ DEVAM EDİYOR

AK Parti’ye  
iki yeni isim daha  

KATILDI 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum, TOKİ tarafından 5’i deprem böl-
gesi olmak üzere 64 ilde yaklaşık 20 bin konu-
tun kurasız “açık satış” yöntemiyle satışa 
sunulacağını açıkladı. Bakan Kurum, konutların 
çoğunun tamamlandığını veya bitme aşamasın-
da olduğunu belirterek, projenin orta gelir 
grubuna yönelik olduğunu ifade etti. Satışlarda 

2+1 ve 3+1 konutlar yer alacak. Fiyatlar 2,1 
milyon TL’den başlarken, taksitler 18 bin TL’den 
başlayacak. Üç farklı ödeme seçeneği sunula-
cak: Peşin alımda yüzde 25 indirim, yüzde 50 
peşinatla yüzde 8 indirim ve 60–72 ay vadeli 
seçenekler. Konut satışları 15 Haziran–17 
Temmuz tarihleri arasında Halk Bankası ve 
Ziraat Bankası aracılığıyla yapılacak. 

Bakan Kurum duyurdu: 64 ilde 20 bine yakın konut  
kurasız satışa çıkıyor! 

Afyonkarahisar Valisi  
Dr. Naci Aktaş, Sanayi  

ve Teknoloji İl Müdürlüğünü ziyaret ederek  
kurumun yürüttüğü çalışmalar hakkında bilgi aldı.  

Toplantıda ayrıca organize sanayi bölgelerinde yürütü-len çalışmalar, üretim kapasitesinin artırılmasına yönelik projeler ve teknoloji odaklı yatırımlar değerlendirildi.  Afyonkarahisar’ın sanayi potansiyelinin geliştirilmesi ve yatırım ortamının güçlendirilmesine yönelik konular üzerinde duruldu. Vali Aktaş, yapılan çalışmaların ilin ekonomik gelişimine önemli katkılar sunduğunu belirterek, kurum personeline çalışmalarında başarılar diledi.

Sanayi yatırımları  
görüşüldü

Vali Aktaş Dinar’da 
hangi temaslarda bulundu?

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, ilçe programları kapsamında Dinar’da bir dizi ziyaret ve toplantı gerçekleştirdi.  
AYRINTILAR 7. SAYFADA 

Afyon’da çevre yürüyüşü: 
Müdür Karayol  
ne mesaj verdi?

7

Afyon Devlet 
Hastanesinde  

ne oluyor? 
AYRINTILAR 10’DA

Mısırlıoğlu açıkladı :

ARSLAN
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Magazin

Hayat Bilgisi’nin Barbie Gamze’si İpek Erdem’in 

Yıllar sonraki hali gündem oldu“Hayat Bilgisi” dizisindeki 
“Barbie Gamze”  karakteriyle tanınan İpek Erdem’in yıllar sonraki görüntüsü sosyal medyada gündem oldu

Türk müziğinin güçlü sesi Sibel Can ile iş insanı Emir Sarıgül’ün evlilik hazırlığında olduğu iddiası magazin kulislerinde geniş yankı uyandırdı. Uzun süredir birlikte oldukları bilinen çiftin ilişkilerini bu yaz nikah masasına taşıyacağı öne sürülürken, iddialar kamu-oyunda büyük ilgi gördü. Henüz taraflardan resmi bir açıklama gelmezken, konu magazin dünya-sının en çok konuşulan başlıkları arasına girdi.  
UZUN SÜREDİR  

DEVAM EDEN İLİŞKİ  Sibel Can ve Emir Sarıgül’ün bir süredir gözlerden uzak bir ilişki yürüttüğü, zaman zaman birlikte tatil ve davetlerde görüntülendik-leri biliniyor. Çift hakkında geçmiş dönemlerde de evlilik iddiaları ortaya atılmış ancak bu söylentiler doğrulanmamıştı. Son iddialarla birlikte çiftin ilişkisini resmiyete 

taşıyacağı yönündeki beklentiler yeniden gündeme geldi. 

Sibel Can ve Emir Sarıgül evleniyor  iddiası gündemde

2000’li yılların unutulmaz dizilerinden “Hayat Bilgisi”nde “Barbie Gamze” karak-terine hayat veren İpek Erdem, uzun bir aranın ardından yeniden gündeme gel-di. Genç yaşta büyük bir çıkış yakalayan oyuncunun son görüntülerinin sosyal med-yada paylaşılması, kullanıcılar arasında geniş yankı uyandırdı. Erdem’in uzun yıllara rağ-men değişmeyen görünümü dikkat çekti.  
“HAYAT BİLGİSİ”  
İLE GELEN ŞÖHRET  Türk televizyon tarihinin sevilen yapımla-rından biri olan “Hayat Bilgisi”, yayınlan-dığı dönemde geniş bir izleyici kitlesine ulaşmıştı. Perran Kutman’ın başrolünde yer aldığı dizide öğrenciler de en az öğretmen karakterleri kadar ilgi görürken, “Barbie Gamze” karakteriyle İpek Erdem kısa sürede büyük bir popülerlik kazanmıştı. Sarı saçları ve dikkat çekici tarzıyla dönemin genç iz-leyicileri arasında ikon haline gelmişti.  
SOSYAL MEDYADA 

 BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ  42 yaşındaki oyuncunun son görüntülerinin sosyal medyada yayılmasının ardından çok sayıda kullanıcı tarafından yorum yapıldı. Paylaşımlarda “Hiç değişmemiş”, “Barbie Gamze hala aynı”, “Yıllar ona uğramamış” gibi ifadeler öne çıkarken, İpek Erdem’in nostaljik bir etki yarattığı belirtildi. 
n  KAYNAK ONEDİO

Sibel Can ile iş insanı Emir Sarıgül’ün bu yaz  evlenmeye hazırlandığı ve nikahın Miami’de yapılacağı iddiası magazin gündemine damga vurdu

 
NİKAHIN  

MİAMİ’DE OLACAĞI  
İDDİA EDİLDİ 

Ortaya atılan kulis bilgilerine göre 
çiftin nikah töreni için Amerika Birleşik 

Devletleri’nin Miami şehrini tercih 
edeceği iddia edildi. Gözlerden uzak, 

daha sade bir organizasyon 
planlandığı öne sürülürken, 

tarafların konuya ilişkin resmi 
bir açıklama yapmadığı 

bildirildi.

Şarkıcı Simge Sağın, DJ sevgilisi İlkay Şencan ile birlikte tatil sezonunu açarak Bodrum ve Çeşme’de geçirdikleri anları sosyal medya hesaplarından paylaştı. Ünlü şarkıcı Simge Sağın, DJ sevgilisi İlkay Şencan ile birlikte yaz sezonunu tatil yaparak açtı. Mart ayından bu yana birlikte olan çift, iliş-kilerini sosyal medya paylaşımlarıyla gözler önü-ne sermeye devam ederken, son olarak tatil kare-leriyle gündeme geldi. Çiftin Bodrum ve Çeşme’ de gerçekleştirdiği tatil, sosyal medya kullanıcı-larının da ilgisini çekti.  
SOSYAL MEDYADA AŞK PAYLAŞIMLARI  Çiftin ilişkisini sosyal medya üzerinden sık sık paylaştığı, daha önce de spor salonunda çekilen fotoğraflarını takipçileriyle paylaştıkları görüldü. İkilinin paylaşımlarının hayranları tarafından yoğun ilgi gördüğü ve kısa sürede çok sayıda be-ğeni aldığı belirtildi.   

n  KAYNAK HABERTÜRK

ECE ERKEN’DEN DİKKAT 
ÇEKEN AÇIKLAMA  Evlilik iddiasını gündeme taşıyan açıklamanın ise sunucu Ece Erken’den geldiği belirtildi. Erken’in canlı yayında yaptığı açıklamada, “Sarıgül ailesinden öğrendiğimi net bir dille söylüyorum” ifadelerini kullandığı ve Sibel Can ile Emir Sarıgül’ün yaz aylarında evlenmeye hazırlandığını öne sürdüğü aktarıldı. Bu açıklama sosyal medyada geniş yankı buldu.

Simge Sağın tatil sezonunu  

sevgilisiyle açtı 

2024 yılında Buse Terim ile evliliğini sonlandıran Vol-kan Bahçekapılı’nın mimari tasarımcı Büşra Turan ile yeni bir ilişkiye başladığı ortaya çıktı. 2024 yılında Bu-se Terim ile evliliğini sonlandıran Volkan Bahçekapılı’nın, mimari tasarımcı Büşra Turan ile yeni bir birliktelik yaşadığı ortaya çıktı. Çiftin ilişkisi, Fethiye’de gerçekleş-tirdikleri tatil sırasında yapılan sosyal medya payla-şımlarıyla kamuoyuna yansıdı. Bahçekapılı’nın yeni ilişkisi, magazin gündeminde geniş yer buldu.

Volkan Bahçekapılı  
yeni bir aşka yelken açtı

FETHİYE PAYLAŞIMIYLA ORTAYA ÇIKTI  
Ayrılığın ardından iki yıl geçen süreçte Volkan Bahçekapılı’nın  
mimari tasarımcı Büşra Turan ile yeni bir ilişkiye başladığı sosyal medya 
paylaşımlarıyla ortaya çıktı. Büşra Turan’ın Fethiye tatilinde birlikte çekilen 
kareleri Instagram hesabından paylaştığı, gönderisine “Tam olarak o”  
notunu ekleyerek kırmızı kalp emojisi kullandığı aktarıldı.

ASAP Rocky, Rihanna ile yaşa-
dığı Beverly Hills evine yapılan 
silahlı saldırının ailelerini de-
rinden etkilediğini belirterek, 
yaşanan olayın huzur ve güven 
duygusunu zedelediğini ifade 
etti. Ünlü rapçi ASAP Rocky, eşi 
Rihanna ile birlikte yaşadığı 
Beverly Hills’teki evlerine yönelik 
silahlı saldırının ardından yaşa-
nan sürece ilişkin açıklamalarda 
bulundu. Çiftin üç çocuklarıyla 
birlikte aile hayatını sürdürdü-
ğünü belirten Rocky, olayın hem 
kendileri hem de çocukları üz-
erinde derin bir travma yarattı-
ğını ifade etti. Sanatçı, yaşanan 
saldırının aile huzurunu ciddi şe-
kilde etkilediğini dile getirdi.

ASAP Rocky:  
“Saldırı ailemizi  
derinden sarstı” 
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 19 
 Zilhicce 

1447 iMSAK    03:38  

GÜNEŞ    05:27 

ÖĞLE      13:01 

İKİNDİ   16:56 

AKŞAM  20:26 

YATSI    22:07260    120

İl Emniyet Müdürlüğü görevlileri tarafından yürütülen saha çalışmaları ve sistem araştırmaları sonucunda, hakkında “Kasten öldürme” suçundan 10 yıl 10 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan M.G. isimli şahsın bulunduğu yer tespit edildi. Emniyet ekiplerinin teknik ve fiziki takip çalışmaları neticesinde yakalanan hükümlü, gözaltına alınarak gerekli işlemler için emniyete götürüldü. Buradaki işlemlerinin tamamlanmasının ardından adli makamlara sevk edilen şahıs, ceza infaz kurumuna teslim edildi. n  HABER MERKEZİ  

Kasten öldürme suçundan  
aranıyordu, yakalandıAfyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin suç ve suçluyla mücadele kapsamında yürüttüğü çalışmalar sonucu, “Kasten öldürme” suçundan hakkında 10 yıl 10 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan M.G.  yakalanarak cezaevine teslim edildi. Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı ekiplerinin Çay ilçesinde yürüttüğü çalışmalar sonucu, FETÖ/PDY silahlı terör örgütüne üye olmak suçundan hakkında 6 yıl 3 ay kesinleş-miş hapis cezası bulunan İ.Ö. yakalanarak cezaevine gönderildi. İl Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından Çay ilçesinde yürütülen istihbari çalışmalar ve saha araştırmaları sonucunda, Silahlı Terör Örgütüne Üye Olmak (FETÖ/PDY) suçundan hakkında 6 yıl 3 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan İ.Ö. isimli şahsın bulunduğu yer tespit edildi. 

Jandarma aranan FETÖ hükümlüsünü yakaladı
Jandarmanın titiz  
takibi sonuç verdi
Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-tanlığı ekiplerinin İhsaniye ilçesine bağlı Yaylabağı beldesinde yürüttüğü çalışmalar sonucu, “Kasten adam öl-dürme” suçundan, hakkında 10 yıl 10 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan Ş.G. yakalanarak cezaevine gönderildi. Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-tanlığı, aranan şahısların yakalan-masına yönelik çalışmalarına aralık-sız devam ediyor. Jandarma ekipleri tarafından aranan şahısların tespiti ve yakalanmasına yönelik yürütülen istihbari çalışmalar neticesinde, “Kas-ten adam öldürme” suçundan hak-kında 10 yıl 10 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan Ş.G. isimli şahsın bulunduğu yer belirlendi.  

YAYLABAĞI’NDA 
YAKALANDI  Jandarma ekiplerinin titizlikle yürüt-tüğü saha çalışmaları sonucunda İh-saniye ilçesine bağlı Yaylabağı bel-desinde yakalanan hükümlü gözal-

tına alınarak, işlemleri yapılmak üze-re ilgili birimlere götürüldü. Hakkın-daki adli işlemlerin tamamlanması-nın ardından mahkemeye sevk edilen Ş.G. tutuklanarak ceza infaz kuru-muna teslim edildi.
Afyonkarahisar İl Jandarma 

Komutanlığı ekiplerinin Sülümenli 
beldesinde yürüttüğü çalışmalar 

sonucunda, “Tanınmamak için tedbir 
alarak hırsızlık” suçundan hakkında 

11 yıl 4 ay kesinleşmiş hapis cezası 
bulunan A.Y.B. yakalanarak 

cezaevine gönderildi.  
İl Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından gerçekleştirilen istihbari çalışmalar ve saha araştırmaları sonucunda, “Tanınmamak için tedbir alarak hırsızlık” suçundan hakkında 11 yıl 4 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan A.Y.B. isimli şahsın Sülümenli beldesinde bulunduğu tespit edildi. Uzun süredir aranan şahısların yakalanmasına yönelik sürdürülen çalışmalar kapsamında şahsın yerinin be-lirlenmesinin ardından operasyon düzenleyen jandarma ekipleri, hükümlüyü gözaltına aldı. 

Şüpheli, işlemlerinin tamamlanmasının ar-dından adliyeye sevk edildi. Hakkında kesin-leşmiş hapis cezası bulunan A.Y.B., çıkarıldığı mahkeme tarafından tutuklanarak ceza infaz kurumuna gönderildi.

Hırsız öyle bir şekilde yakalandı ki; 

Aranan şahısların yakalanmasına yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında yerinin  belirlenmesinin ardından operasyon düzenleyen jandarma ekipleri, hükümlüyü yakalayarak gözaltına aldı. Şüpheli, işlemlerinin tamamlanmasının ardından adliyeye sevk edildi. Hakkında kesinleşmiş hapis cezası bulunan İ.Ö., çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak ceza infaz kurumuna teslim edildi.

İnanamayacaksınızAfyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin aranan şahısların yakalanmasına yönelik yürüt-tüğü çalışmalar kapsamında, hakkında çeşitli suçlardan 22 yıl 4 ay 10 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan ve 39 ayrı aranma kaydı olduğu belirlenen E.C. yakalanarak cezaevine teslim edildi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar netice-sinde, hakkında çeşitli suçlardan toplam 22 yıl 4 ay 10 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan E.C. isimli şahsın yeri tespit edildi. Düzenlenen ope-rasyonla yakalanan şahıs, emniyetteki işlemlerinin ardından cezaevine gönderildi. 
BİRÇOK SUÇTAN ARANIYORDU 39 ayrı aranma kaydı bulunduğu belirlenen 39 yaşındaki E.C.’nin; Vergi usul kanununa muhalefet, bilişim sistemleri, banka veya kredi kurumlarının araç olarak kullanılması suretiyle dolandırıcılık, bilişim sistemlerinin kullanılması suretiyle hırsızlık, başkasına ait banka veya kredi kartının kullanılması suretiyle yarar sağlama, resmi belgede sahtecilik, kadına karşı basit yaralama, basit yaralama, tehdit suçlarından kesinleşmiş hapis cezası ile arandığı öğrenildi.

39 suç kaydı bulunan 
firari hükümlü yakalandı



 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK
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YIL: 32  SAYI: 8903

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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Dünyada 50 miyar doların üzerinde bir ticaret hacmine ulaşan süs bitkileri üretiminde Türkiye hızlı adımlarla il-erliyor. Hindistan, Çin, Brezilya gibi devlerin olduğu pazarda, Türkiye son yıllardaki gelişimiyle ilk 20 arasına girdi. Üretim miktarı 2 milyar adede, ihracat miktarı 140 milyon dolara ulaştı. Çiçekleri herkes seviyor. İster evlerde, ister bahçelerde, parklarda ya da yol kenarında olsun herkes çiçek görmek 

istiyor. Ziyaretlerin, buluşmaların, neza-ket göstermenin olmazsa olmazlarından biri de yine hediye olarak çiçek götür-mek, hiç olmazsa bir buket verebilmek. Ancak çiçeklerin güzelliği yanında ticari olarak da çok büyük değeri var. Özellikle Türkiye gibi iklimi elverişli, tür çeşitliliği fazla olan ülkeler, süs bitkileri üretimiyle önemli bir ticaret hacmi elde ediyor. Türkiye çiçekçilikte rekabet içinde oldu-ğu Avrupa ülkelerinde ikinci. TRT

Süs bitkisi üretimi büyüyor 

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), hane halkları tarafından en fazla israf edilen gıda gruplarını belirledi. Tüketicilerin büyük bölümü hassasiyet gösterse de bazı gıda ürünleri israf edilebiliyor. Buna göre, geçen yıl en fazla israf edilen gıda gru-bu yüzde 39,7 ile “taze meyve ve sebze” olarak kayıtlara geçti. Bu grubu yüzde 32,5 ile “ekmek” takip etti. Diğer israf edilen ürün grupları yüzde 15,1 ile süt ve süt ürünleri, yüzde 5,9 ile kuru bak-liyat oldu. Makarna ile et ve et ürünlerinin israf edilme oranının ise yüzde 2,7’şer ile diğer gruplara göre daha düşük seviyede kaldığı görüldü.  
İSRAFIN ANA NEDENi  

GIDALARIN BOZULMASI  Gıda ürünlerinin çöpe atılma nedenleri incelen-diğinde, “bozulma” yüzde 74,4 ile açık ara ilk sırada yer aldı. Tüketicilerin yüzde 12,1’i “son kul-lanma tarihinin geçmesi”, yüzde 6,3’ü ise “fazla satın alınması veya pişirilmesi” nedeniyle gıdaları israf ettiğini beyan etti. Hane halkının yüzde 84’ü gıda ürünlerini “hiçbir zaman” çöpe atmadığını belirtirken “nadiren” çöpe attığını belirtenlerin oranı yüzde 12,7, “sıklıkla” çöpe attığını söyleyen-lerin oranı yüzde 0,3 oldu.  
PLANSIZ ALIŞVERİŞ  

ORANI YÜZDE 14.4 OLDU  Tüketicilerin alışveriş alışkanlıkları incelendiğinde, 2025 yılında yüzde 54,4’ünün alışverişe liste ya-parak çıktığı görüldü. Ürünün fiyatını takip ederek alışveriş yapanların oranı yüzde 14,9 olurken plan-sız alışveriş yapanların oranı yüzde 14,4 olarak 

belirlendi. Gelir gruplarına göre bakıldığında, en düşük gelir grubundaki hane halklarının alışveriş listesi yapma oranının (% 57,3), en yüksek gelir grubuna (% 49,9) göre daha yüksek olduğu saptandı. 

En cok taze meyve-sebze ve  
ekmek israf  
ediliyor

Türkiye’de hane halkının geçen  
yıl en fazla israf ettiği gıda grupları  

taze meyve-sebze ile ekmek  
olarak kayıtlara geçerken bu gıdalar  

bozulduğu için tüketilemedi

Tüketilemeyen gıdalar hayvanlara veriliyor  Gıda israfını engellemek için başvurulan yöntemler arasında, “tüketilemeyen gıdaların  hayvanlara verilmesi” öne çıktı. 2024 yılında yüzde 27,3 olan bu oran, 2025 yılında yüzde 28,7’ye yüksel-di. Gelir düzeyi en düşük olan grupta tüketilemeyen gıdaları hayvanlara verme oranı yüzde 35,9 iken bu oran en yüksek gelir grubunda yüzde 27,8 oldu. Öte yandan, tüketicilerin yüzde 83,6’sı gıda israfını engellemek için bireysel olarak elinden geleni yaptığını ifade etti. n  KAYNAK AA

Hane halkının yüzde 84’ü gıda ürünlerini  
“hiçbir zaman” çöpe atmadığını belirtirken “nadiren” çöpe  

attığını belirtenlerin oranı yüzde 12,7, “sıklıkla”  
çöpe attığını söyleyenlerin oranı yüzde 0,3 oldu. 

Vergiye yönelik düzenlemeleri içeren Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Resmi Gazete’de ya-yımlandı.  Düzenlemede varlık barışı da yer aldı.  Türkiye’de yerleşmiş sayılan gerçek kişilerin, Türkiye’de yerleşmiş sayılmasından önceki son 3 takvim yılında Türkiye’de 
ikametgahının ve vergi mükellefiyetinin bulunmaması 
şartıyla ülke dışında elde ettiği kazançların 20 yıl 
boyunca gelir vergisi alınmayacak. Amme alacağına 
ilişkin tecillerde azami taksit süresi 36 aydan 72 aya, 
teminatsız tecil tutarı 1 milyon liraya çıkarılacak. 

31 TEMMUZ 2027’YE KADAR BİLDİRİLMELİ  Nitelikli hizmet merkezlerinde istihdam edilen nitelikli hizmet personelinin ücretlerinin brüt asgari ücretin 3 katını aşmayan kısmı için gelir vergisi istisnası uygulanacak. Gerçek veya tüzel kişilerce, yurt dışında bulunan para, altın, döviz, menkul kıymet ve diğer sermaye piyasası araçlarının 31 Temmuz 2027’ye kadar banka veya aracı kurumlara bildirilmesi halinde, söz konusu varlıklara isabet eden tu-tarlara ilişkin hiçbir suretle vergi incelemesi ve vergi tarhiyatı yapılmayacak. İstanbul Finans Merkezinde katılımcı belgesi alarak finansal faaliyette bulunan kuruluşların kazançları için yüzde 100 olarak uygulanan kurumlar vergisi indirimi uygulaması 2047 yılına kadar uzatılacak, bu kuruluşlara kuruluş ve izinleri için finansal faaliyet harçları yönünden 5 yıl süreyle sağlanan muafiyet 20 yıla çıkarılacak.  
n  KAYNAK EKONOMİM

Varlık barışı Resmi Gazete’de yayımlandı:

Kazancını Türkiye’ye getirene 
20 yıl vergi yokVarlık barışı ve çeşitli vergi muafiyetlerini içeren “Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun” Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi

Altın fiyatları, perşembe günü petrol piyasasındaki gerileme ve doların değer kaybetmesin-den aldığı destekle yükseliş kay-detti. Altın fiyatları, petrolün gerilemesi ve dolar endeksin-deki zayıflığın yatırımcı talebini desteklemesiyle perşembe günü yükseliş eğilimi gösterdi. Yatı-rımcılar, ABD ve İsrail ile İran arasındaki gerilimin sona ere-bileceğine yönelik beklentileri yeniden gözden geçiriyor. Spot altın yüzde 0,7 yükselerek ons başına 4.461,09 dolara ulaştı. ABD’de ağustos vadeli altın kontratları da yüzde 0,5 prim yaparak 4.487,90 dolardan işlem gördü. Doların değer kay-betmesi, altının diğer para bir-

imleriyle işlem yapan yatırım-cılar açısından daha erişilebilir ve cazip hale gelmesini sağladı. Bloomberg HT’de yer alan ha-bere göre KCM Trade Baş Piyasa Analisti Tim Waterer, “Altının yükselişi hâlâ büyük ölçüde petrol ve doların seyrine bağlı. Bu iki unsur geri çekildiğinde altın yükseliyor. Bu nedenle kalıcı bir ivme kazanabilmesi için ABD-İran ilişkilerine dair olumlu haber akışına ihtiyaç duyuyor” değerlendirmesinde bulundu. Trump yönetimi, çar-şamba günü yaptığı açıklamada İsrail ile Lübnan’ın çatışmaları sona erdirmek amacıyla ateşke-sin hayata geçirilmesi konusun-da uzlaştığını duyurdu. 

Petrol düştü, Dolar zayıfladı:
Altın yeniden  
YÜKSELİŞTE

Sağlık Bakanlığı’nın, sağlık alanında kamu kurum ve kuruluşlarına kaynak aktarımı ve okullardaki beslenmeyi destekleme amacıyla “Sağlıklı Hayata Katkı Fonu” kurulması için bir taslak hazırladığı öğrenildi. EKONOMİ’nin elde ettiği taslak metnine göre, bu fona şekerli içe-ceklerden içerdikleri şeker oranına göre 2 TL-5 TL, paketli tütün ürünlerinden 20, paketsiz tütün ürünlerinden kg başına 100 TL, atıştırma-lıklardan satış fiyatının yüzde 20’si, nişasta bazlı şeker içeren gıdalardan şekerli içecekler için belirlenin şeker oranlarına bağlı olarak 4 ve 10 TL kesilerek fona aktarılacak. Fon kamu tüzel kişiliği olarak Sağlık Bakanlığı bünyesinde kurulacak ve yönetim kurulu kararıyla harcama yapacak. Fonun Yönetim Kurulu Sağlık Bakan-lığı, Tarım ve Orman Bakanlığı, Hazine ve Maliye Bakanlığı, Ticaret Bakanlığı, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, Milli Eğitim Bakanlığı bakan yardımcılarından oluşacak. 
Fon vergiden muaf olacak  Taslağa göre, fon kurumlar vergisinden muaf olacak, ayrıca elde ettiği gelirler bakımından iktisadi işletme oluşmuş sayılmayacak. Fonun kazanç ve iratları üzerinden Gelir Vergisi ve Kurumlar Vergisi kesintileri de yapılmayacak.  

Biriken para nasıl 
aktarılacak?  Fon, genel sağlığın korunması amacını taşıyor. Bu kapsamda proje bazlı çalışılacak. Projelere, teşvik, hibe, destek ve kredi programlarıyla kaynak aktarılacak. Okullarda sağlıklı beslenme programları, çocukluk obezitesinin izlenmesi, diş sağlığı taramaları, okul kantinlerine destek, gıda sanayiinde şeker azaltma ve ürün for-mülasyonu için AR-GE çalışmalarına kaynak verilecek. Ayrıca, beslenmede tüketici farkında-lığı için reklam ve tanıtımlara para aktarılacak. Tütün karşıtı reklam ve kampanyalar da destek-lenecek. Belediyelerin sağlıklı yaşam projeleri kapsamında park, yürüyüş yolu, spor sahası, okul salonlarının modernizasyonuna para ve-rilecek. Pasif sigara etkilenmesini önlemek için kapalı alan denetimlerinin yaygınlaştırılmasıyla tütünle ilişkili hastalıkların izlenmesi, bunların tespiti için malzeme alımları da desteklenecek. 

“Sağlıklı Hayata  Katkı Fonu”  
GELiYOR

Akaryakıt fiyatlarına gelen indirim kısa sürdü. Orta Doğu'da çatışmaların yeniden başlamasıyla Brent petrol fiyatlarında yaşanan artış, akaryakıta zam olarak yansıdı. Benzin ve motorine gece yarısından itibaren zam geldi.  BENZİN VE MOTORİNE ZAM  Akaryakıt ürünlerinden benzinin litre fiyatına 53 kuruş, motorinin litre fiyatına ise 1 lira 4 kuruş zam yansıtıldı. Peki, 4 Haziran 2026 Perşembe itibarıyla Bursa, İstanbul, Ankara ve İzmir’de benzin ve motorin fiyatları ne kadar? İşte il il güncel benzin ve motorin fiyatları…  
İstanbul Avrupa yakası akaryakıt fiyatları Benzin litre fiyatı : 63.45 TL Motorin litre fiyatı : 66.31 TL LPG litre fiyatı : 31.99 TL  
Ankara akaryakıt fiyatları Benzin litre fiyatı : 64.42 TL Motorin litre fiyatı : 67.44 TL LPG litre fiyatı : 31.97 TL 
İzmir akaryakıt fiyatları Benzin litre fiyatı : 64.70 TL Motorin litre fiyatı : 67.71 TL LPG litre fiyatı : 31.79 TL 
n  KAYNAK MYNET

Akaryakıta çifte zam:  
Tabela yine değişti
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Buluşmada AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin, MHP İl Başkanı Ahmet Kahveci, Yeniden Refah Partisi İl Başkanı Fehmi Güray Çakır, Saadet Partisi adına Hamza Gümüşkanat, Anahtar Parti İl Başkanı Üze-yir Aladağ, Demokrat Parti İl Başkanı Hik-met Bülbül, Gelecek Partisi İl Başkanı Niya-zi Ertaş, Büyük Birlik Partisi İl Başkanı Süleyman Çağlar ve Millet Partisi İl Başkanı Selahaddin Genç hazır bulundu.  
  MEVCUT DURUM VE GELECEK  

PLANLARI ELE ALINDI  Toplantının ana gündemini Afyon Sağlık Bilimleri Üniversitesinin mevcut durumu, yürütülen projeleri ve gelecek hedefleri oluşturdu. Katılımcılara üniversitenin aka-

demik, fiziki ve kurumsal gelişimine ilişkin bilgiler veren Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, AFSÜ’nün şehir için taşıdığı öneme dikkat çekti. Bilgilendirmenin ardından siyasi parti temsilcileri söz alarak üniversitenin tanıtımı, gelişimi ve şehirle bütünleşmesine yönelik görüş ve önerilerini paylaştı. Kar-şılıklı fikir alışverişinin yapıldığı toplantıda, ortak akıl ve istişare kültürü çerçevesinde AFSÜ’nün geleceğine yönelik değerlendir-melerde bulunuldu. Programda, üniversitenin daha geniş kitlelere tanıtılması, akademik başarılarının görünürlüğünün artırılması ve Afyonkarahisar’ın sağlık alanındaki marka değerine katkı sunacak çalışmaların destek-lenmesi konuları da ele alındı. 
n  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da siyasi parti il başkanları  

AFSÜ’DE bir araya geldi

 
“Söz konusu 

Afyonkarahisar ise 
gerisi teferruattır” 

 sloganıyla düzenlenen 
buluşma, kentteki  

siyasi partilerin 
 il başkanlarını aynı 

masa etrafında  
buluşturdu”Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, AFSÜ’nün şehir için taşıdığı öneme dikkat çekti.  

Bilgilendirmenin ardından siyasi parti temsilcileri söz alarak üniversitenin tanıtımı, gelişimi  
ve şehirle bütünleşmesine yönelik görüş ve önerilerini paylaştı. 

>> Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaş-kın, şehit ailesine yönelik anlamlı bir ziyaret gerçekleştirdi. Vatan uğruna şehit olan Piyade Uzman Çavuş İbrahim Imış’ın annesi Şifa Imış’ın geçirdiği rahatsızlık nedeniyle ameliyat olması üzerine yapılan ziyaret, ilçe kamuoyunda takdirle karşı-landı. Başkan Özaşkın, aileye geçmiş ol-sun dileklerini ileterek her zaman yan-larında olduklarını ifade etti.  
ŞEHİT ANNESİNE 

 GEÇMİŞ OLSUN ZİYARETİ  Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, şehit Piyade Uzman Çavuş İbrahim Imış’ ın ailesini evinde ziyaret etti. Geçirdiği rahatsızlık nedeniyle ameliyat olan şehit annesi Şifa Imış’a geçmiş olsun dileklerini ileten Özaşkın, aile ile yakından ilgilendi. Ziyarette şehidin babası Ali Imış ile de sohbet eden Başkan Özaşkın, şehit ailelerinin milletin en kıymetli emanetleri olduğunu vurguladı. 
  DEVLET VE MİLLET VURGUSU  Başkan Özaşkın, devletin ve milletin her zaman şehit yakınlarının yanında olduğu-nu belirterek Şifa Imış’ın sağlık durumunu yakından takip ettiklerini ifade etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette aileye moral ve destek verildi, acil şifalar dilekleri iletildi. Ziyaretin sonunda konuşan Öz-aşkın, şehit ailelerinin toplumun baş ta-cı olduğunu belirterek, onların ihtiyaç ve taleplerine her zaman hassasiyetle yaklaşmaya devam edeceklerini kaydetti. Program, aileyle yapılan sohbet ve iyi dilek temennileriyle sona erdi.

Başkan Muhittin Özaşkın’dan  
şehit ailesine anlamlı ziyaret

Anadolu Basın Birliği Afyonkarahisar şubesi tarafından  düzenlenen istişare toplantılarının 10.’su, Afyon Sağlık Bilimleri  Üniversitesi (AFSÜ) ev sahipliğinde gerçekleştirildi 

Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, 
ameliyat geçiren şehit annesi Şifa Imış’ı ziyaret 

ederek geçmiş olsun dileklerini iletti

Şuhut Halk Eğitimi Merkezi Yıl Sonu Sergisi, geniş katılımlı törenle açılarak kursiyerlerin yıl boyunca hazırladığı el emeği eserleri  ziyaretçilerle buluşturdu  
Şuhut’ta Hayat Boyu Öğrenme Haftası kapsamında düzenlenen Şuhut Halk Eğitimi Merkezi Yıl Sonu Sergisi, yoğun katılımlı bir törenle açılarak ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı boyunca farklı alanlarda açılan kurslarda kursiyerlerin büyük emek ve özveriyle ha-zırladığı el işi ve sanatsal çalışmalar sergilen-di. El emeği ürünlerin görücüye çıktığı ser-gide hem üretim sürecindeki gayret hem de ortaya çıkan eserlerin estetik değeri dik-kat çekerken, program hayat boyu öğren-menin bireysel gelişim ve toplumsal katkı açısından önemini bir kez daha ortaya koydu. 
YOĞUN KATILIM SAĞLANDI  Şuhut Halk Eğitimi Merkezi’nde düzenlenen açılış törenine Şuhut Kaymakamı İzzet Cem Eser, Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Öz-aşkın, Şuhut İlçe Milli Eğitim Müdürü Ebu-bekir Bozkurt, kamu kurum ve kuruluşla-rının temsilcileri, sivil toplum kuruluşu üyele-ri ile çok sayıda vatandaş katıldı. Katılımcılar, açılışın ardından sergi alanını gezerek kur-siyerlerin çalışmalarını yakından inceleme imkanı buldu. Programda, hayat boyu öğren-

menin bireysel gelişim ve toplumsal kalkınma açısından taşıdığı öneme dikkat çekildi.  
EL EMEĞİ ÜRÜNLER  
BEĞENİYE SUNULDU  Sergide kursiyerler tarafından yıl boyunca hazırlanan el sanatları, nakış işleri, giyim üretimi, dekoratif el sanatları ve çeşitli sa-natsal çalışmalar yer aldı. El emeği göz nuru eserler, ziyaretçilerden tam not alırken, kursiyerlerin mesleki becerilerinin gelişimi-ne de katkı sundu. Katılımcılar, sergilenen ürünlerin hem estetik hem de emek yönüyle dikkat çekici olduğunu ifade etti. Yetkililer tarafından yapılan açıklamada, serginin 5 Ha-ziran Cuma gününe kadar Şuhut Halk Eğitimi Merkezi’nde ziyaret edilebileceği duyuruldu.

Şuhut’ta Hayat Boyu  
Öğrenme Sergisi açıldı

>> Lise İleri Dönüşüm/Faydalı Model Kate-gorisinde yarışan Dumlupınar Bilim ve Sanat Merkezi öğrencisi Eylül Topal, “Tekstil Atığı Kaynaklı Nanoselülozla Güçlendirilmiş Biyoplastiklerin Geliştirilmesi ve Kullanıl-ması” adlı projesiyle Türkiye birincisi oldu.  
AFYONKARAHİSAR’I 
 GURURLANDIRDI  Çevre bilinci, sürdürülebilirlik ve yenilikçi yaklaşımı bir araya getiren proje, özgün içeriği ve alana sunduğu katkılarla jüri üyelerinden tam not aldı. Tekstil atıkla-rının değerlendirilmesine yönelik hazırla-nan proje, çevre dostu üretim anlayışına sunduğu katkı nedeniyle birincilik ödülü-ne layık görüldü. Düzenlenen törende ödülünü İstanbul Valisi Davut Gül ile Milli Eğitim Bakan Yardımcısı Celile Eren Ök-

ten’in elinden alan Eylül Topal, elde ettiği başarıyla hem Afyonkarahisar’a hem de eğitim camiasına büyük gurur yaşattı. Af-yonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, öğrenci 
Eylül Topal başta olmak üzere danışman öğretmenleri ile Dumlupınar Bilim ve Sanat Merkezi yönetici ve eğitimcileri tebrik edil-erek, elde edilen başarının kent adına önemli bir kazanım olduğu vurgulandı. 

Afyonlu öğrenci sıfır atık yarışmasında 
Türkiye birincisi oldu Milli Eğitim Bakanlığı ile Sıfır Atık Vakfı iş birliğinde, Sıfır Atık Hareketi’nin kurucusu ve Vakfın Onursal Başkanı Emine Erdoğan’ın himayelerinde düzenlenen 2026 Uluslararası Sıfır Atık ve Sürdürülebilirlik Yarışması’nda Afyonkarahisar önemli bir başarı elde etti 

Başkan Özaşkın, şehit ailelerinin toplumun baş tacı olduğunu belirterek, onların  ihtiyaç ve taleplerine her zaman hassasiyetle yaklaşmaya devam edeceklerini kaydetti. 
Emirdağ Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, vatandaşların güvenli, sağlıklı ve huzurlu bir ortamda alışveriş yapabilmeleri amacıyla ilçe genelindeki marketlerde de-

netimlerini sürdürüyor. Rutin olarak ger-çekleştirilen kontroller kapsamında hem yerel işletmeler hem de zincir marketler denetlenirken; ürünlerin son kullanma tarihleri, raf ve kasa fiyatları arasındaki uyum, etiket düzenlemeleri ve genel hijyen koşulları detaylı şekilde incelendi.  
BİLGİLENDİRME  

VE UYARILAR YAPILDI   Denetimlerde mevzuata uygun hareket eden işletmelere teşekkür edilirken, ek-siklik tespit edilen konularda market yet-kililerine gerekli bilgilendirme ve uyarılar yapıldı. Ekipler, tüketici haklarının korun-ması ve halk sağlığının güvence altına alın-ması amacıyla kontrollerin düzenli olarak devam edeceğini belirtti. Emirdağ Belediye-sinden yapılan açıklamada, vatandaşların sağlığı ve huzurunun öncelikli olduğu vurgu-lanarak, ilçe genelindeki denetim faaliyetlerinin kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi.

Marketlere sıkı denetim 

Bolvadin’de tarımsal kalkınma ve ekono-mik büyümeye katkı sağlaması hedeflenen Organize Tarım ve Hayvancılık Bölgesi projesi kapsamında çalışmalar hız kesme-den sürüyor. Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı öncülüğünde yürütülen proje çerçevesinde, OTB sahasında sağlık koruma bandının belirlenmesine yönelik yerinde inceleme ve değerlendirme top-lantısı gerçekleştirildi. Toplantı, Bolvadin Belediyesi Sosyal Tesisleri Park Resto-ran’da yapıldı. Toplantıya, Sağlık Bakanlığı Çevre Sağlığı Daire Başkanlığı Araştır-macısı Ahmet Ceran, Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü Çevre Sağlığı Şube Müdürü Halil İbrahim Erol ile Çevre Sağlığı Şube personelleri Kemalettin Bulun, Kübra Afacan ve Hamza Özdemir katıldı. 

ÇALIŞMALAR  
TİTİZLİKLE YÜRÜYOR   Gerçekleştirilen inceleme ve değerlendir-melerde, OTB sahasında sağlık koruma bandının belirlenmesine yönelik teknik çalışmalar masaya yatırıldı. Ayrıca projenin mevcut durumu, ilerleyiş süreci ve bundan sonraki aşamalara ilişkin değerlendirme-lerde bulunularak kurumlar arasında gö-rüş alışverişi yapıldı. Yetkililer, Bolvadin’in ekonomik ve tarımsal gelişimine önemli katkılar sunması beklenen Organize Tarım ve Hayvancılık Bölgesi’nin hayata geçir-ilmesi için ilgili kurumların koordinasyon içinde çalışmalarını titizlikle sürdürdü-ğünü ifade etti.  

n  HABER MERKEZİ

OTB projesinde sağlık  
koruma bandı için toplantı 

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, ilçe merkezinin en hareketli noktalarından biri olan Uzun Çarşıda vatandaş-larla bir araya geldi. Salı Pazarının oluşturduğu yoğunluk içerisinde çarşı esnafını ziyaret eden Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, hem esnaflarla hem de alışveriş yapan vatandaşlarla sohbet ederek talep, öneri ve görüşleri dinledi. Ziyaret sırasında belediye çalışmaları hakkında da 

istişarelerde bulunuldu. Vatandaşlarla doğrudan temas kur-manın önemine dikkat çeken Başkan Koyuncu, belediyecilik anlayışlarının temelinde vatandaşlarla iç içe olmanın yer aldığını belirtti. Uzun Çarşıda vatandaşlarla bir araya gelerek samimi sohbetler gerçekleştirdiklerini ifade eden Başkan Koyuncu, kendilerine gösterilen ilgi ve misafirperverlikten dolayı teşekkür etti.  n  HABER MERKEZİ

Başkan Koyuncu Uzun Çarşıda vatandaşlarla buluştu
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Merkez bünyesinde yer alan bitki teşhir alanı, laboratuvarlar ve bitki yetiştirme teraslarını gezen Vali Aktaş, Afyonkara-hisar genelinde yetişen 81 farklı türün sergilendiği Tıbbi ve Aromatik Bitkiler Müzesi’ni ziyaret etti. 
BİLGİ ALDI, TEST ETTİ  Ziyaret sırasında merkezde yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alan Aktaş, “Ormandan” markasıyla üretilen ve 26 farklı ürün çeşidine ulaşan ürünleri de-ğerlendirdi. Laboratuvarlarda geliştirilen 

yüksek katma değerli dermokozmetik ürünler hakkında yetkililerden bilgi alan Aktaş, üretim süreçlerini yerinde inceledi. Doğal kaynakların bilimsel yöntemlerle işlenerek ekonomik değere dönüştürüldüğü üretim aşamalarını da inceleyen Vali Aktaş, lavanta ve andıç ürünleri ile orman çiçekleri ve orman esintisi kolonyalarını test etti. Ziyarette, doğal kaynakların değerlendirilmesi ve yerel üretimin katma değerli ürünlere dönüştürülmesine yönelik çalışmaların önemi vurgulandı.

Vali Aktaş, Tıbbi ve Aromatik Bitkiler Merkezi’nde  

incelemelerde bulundu 
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, ilin sahip 

 olduğu doğal zenginliklerin katma değere 
dönüştürülmesine yönelik çalışmaların yürütüldüğü 
Afyonkarahisar Tıbbi ve Aromatik Bitkiler Merkezi’ni 

ziyaret ederek incelemelerde bulundu

Laboratuvarlarda geliştirilen yüksek katma değerli  
dermokozmetik ürünler hakkında yetkililerden bilgi alan Aktaş, üretim süreçlerini yerinde inceledi. 

Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Üzeyir Aladağ başkanlığında gerçekleşti-rilen toplantıda teşkilat çalışmalarının mevcut durumu ele alınırken, önümüz-deki döneme ilişkin hedefler ve izlenecek stratejiler değerlendirildi. Toplantıya il yönetim kurulu üyeleri ile ilçe başkanları katılarak görüş ve önerilerini paylaştı.  
TEŞKİLAT ÇALIŞMALARI 

MASAYA YATIRILDI  Toplantıda ilçelerin siyasi ve sosyal yapıları, teşkilatlanma süreçleri, üye kayıt faaliyetleri, saha çalışmaları ve vatandaşlarla kurulan temaslar ayrıntılı şekilde değerlendirildi. Ayrıca ilçe teşkilat 

binalarının mevcut durumu gözden geçirilirken, partinin tüm ilçelerde daha güçlü ve etkin temsil edilmesine yönelik yapılacak çalışmalar hakkında fikir alış-verişinde bulunuldu. İl Başkanı Üzeyir Aladağ, toplantıya ilişkin yaptığı açıkla-mada, “Afyonkarahisar’ın merkezinden en uzak köşesine kadar her vatandaşı-mıza ulaşmayı, onların taleplerini ve beklentilerini dinlemeyi temel görevimiz olarak görüyoruz. Anahtar Parti’nin Af-yonkarahisar’daki büyüme ivmesini artırmak, her ilçemizde güçlü bir teşkilat yapısı oluşturmak ve milletimizin umudu olacak siyasi hareketi daha geniş kitlelere ulaştırmak için çalışmalarımız kararlılıkla devam edecektir” ifadelerini kullandı. 

Başkan Aladağ: 

Milletin sesine kulak  vermeye devam edeceğizAnahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, ilçe başkanlarının katılımıyla gerçekleştirdiği istişare toplantısında teşkilat çalışmalarını değerlendirerek  yeni dönem yol haritasını masaya yatırdı

Arslan Afyon’un hangi  
köyünü örnek gösterdi?

Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesine  
bağlı Tazlar Köyü, uzun yıllardır sürdürdüğü 

sigarasız yaşam kültürüyle ulusal medyada yer 
aldı. Yaklaşık bir asırdır devam eden  

dumansız yaşam anlayışıyla öne çıkan köy,  
örnek uygulamasıyla dikkat çekti

Köyde faaliyet gösteren bakkal işlet-mesiyle ilgili ortaya atılan iddialara doğrudan yanıt vermeyen Muhtar Arife B.’nin, konuyu basına taşıyan vatandaşla-ra tepki gösterdiği öne sürüldü. İddiaları cevaplamak yerine haberin kaynağı olarak gördüğü köylüleri eleştiren köy muhtarının tavrı, Bademli köy sakin-lerinin tepkisini çekti.  
VATANDAŞ TEPKİLİ  ODAK’a konuşan köylüler, “Muhtar ken-disine yönelik iddiaları cevaplamak yerine gazetecilere bilgi verenleri tehdit etti. Neden bize tepki gösteriyorsun? İddialara cevap ver, neden bizlere laf yetiştiriyorsun? Hakkındaki iddialara cesaretin varsa gazetecilere gerçekleri söyle de senin söylemlerini de okuya-lım” ifadeleriyle tepkilerini dile getirdi. Vatandaşlar, muhtarın sorumlulukları-nı yerine getirmesini ve gerçekleri açıklamasını talep etti.   

BAKKAL TARTIŞMASI  
NASIL GÜNDEME GELDİ?  Daha önce gündeme gelen iddialarda, köy muhtarının kendi işletmesini aça-bilmek amacıyla köyde uzun yıllardır hizmet veren mevcut bakkalın faaliyet-lerini sonlandırmaya yönelik girişimler-de bulunduğu ileri sürülmüştü. “Koskoca Bademli köyünde tek bakkal var. Muhtar kendi bakkalını açmak için mevcut iş-letmenin kapanmasını istiyor” şeklinde-ki eleştiriler kısa sürede dikkat çekmiş, konu köy halkının da tepkisini toplamıştı. 

Köyün elde ettiği başarıyı sosyal medya hesabından paylaşan AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan, Tazlar Köyü’nün Ye-şilay tarafından “Türkiye’nin En Ye-şilaycı Köyü” seçildiğini belirtti. Ars-lan, köyde nesilden nesile aktarılan sigarasız yaşam kültürünün Türki-ye’ye örnek olduğunu ifade etti. Mil-letvekili Hasan Arslan paylaşımında, “Afyonkarahisar’ımızın gururu, 

Sinanpaşa ilçemize bağlı Tazlar Kö-yü. Yaklaşık 1 asırdır süregelen siga-rasız yaşam kültürü ve örnek daya-nışmasıyla köyümüz, Yeşilay tarafın-dan ‘Türkiye’nin En Yeşilaycı Köyü’ seçildi. Bu dumansız hava sahasını nesilden nesile aktararak tüm Tür-kiye’ye örnek olan kıymetli hemşeh-rilerimizi canıgönülden kutluyorum. Sağlığın ve temiz nefesin adresi Af-yonkarahisar” dedi.

Bademli Köyü’nde  
muhtar ve vatandaşlar

karşı karşıya ODAK Gazetesi’nde yayımlanan “Afyon’da  muhtar köylünün ekmeğiyle nasıl oynuyor?” başlıklı haberimiz sonrasında hakkında iddialara  cevap vermeyen muhtarın konuyu gazetecilere ileten vatandaşlara tepki gösterdiği iddia edildi
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Program kapsamında Dinar Kaymakamlığını ziyaret eden Vali Aktaş, Kaymakam Serdar Cantepe’den ilçenin genel durumu ve devam eden çalışmalar hakkında brifing aldı. Ardından Dinar Cumhuriyet Başsavcısı Emre Vurmaz ile Dinar Adli Yargı Adalet Komisyonu ve Ağır Ceza Mahkemesi Başkanı Uğur Yargun’u ziyaret ederek adli hizmetlere ilişkin değerlendirmelerde bu-lundu. Vali Aktaş, Dinar Belediye Başkanlığını da ziyaret ederek Belediye Başkanı Veysel Topçu’dan ilçede devam eden yatırımlar ve belediye hizmetleri hakkında bilgi aldı.    ESNAF VE VATANDAŞLA BULUŞTU  Dinar programı kapsamında ilçe merkezinde esnaf ve vatandaşlarla da buluşan Vali Aktaş, iş yerlerini ziyaret ederek hayırlı ve bereketli kazançlar temennisinde bulundu. Vatandaşlarla sohbet eden Aktaş, talepleri dinleyerek sağlık, huzur ve afiyet dileklerini iletti. Program çerçevesinde Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Dinar, Başmakçı, Dazkırı ve Evciler Bölge Temsilciliği ile Türkiye Muharip Gaziler Derneği Dinar Temsilciliği’ni ziyaret eden Vali Aktaş, şehit yakınları ve gazilerle bir araya geldi. Daha sonra Şehit Onur Çapan’ın annesi Döndü Çapan’ı Pazar Mahallesi’ndeki evinde ziyaret eden Aktaş, şehit için dua ederek devletin her zaman şehit aileleri ve gazilerin yanında olduğunu vurguladı.  
TALEP VE ÖNERİLERİ DİNLEDİ  Öte yandan Vali Dr. Naci Aktaş başkanlığında Dinar’da kapsamlı bir değerlendirme toplantısı da gerçekleştirildi. Toplantıya belde belediye başkanları, muhtarlar ve kurum müdürleri ka-tıldı. Toplantıda ilçenin öncelikli ihtiyaçları, de-vam eden kamu yatırımları, vatandaşların talep ve beklentileri ile kamu hizmetlerinin daha etkin sunulmasına yönelik çalışmalar ele alındı. Muhtarların mahalle ve köylere ilişkin görüş, öneri ve taleplerini dinleyen Vali Aktaş, ilgili kurum müdürlerine gerekli inceleme ve değer-

lendirmelerin yapılması yönünde talimat verdi. Kamu hizmetlerinin vatandaş odaklı bir anlayışla yürütülmesinin önemine dikkat çeken Vali Aktaş, kurumlar arası koordinasyonun güçlendirilmesi ve hizmet kalitesinin artırılması için çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.  

Vali Aktaş Dinar’da hangi temaslarda bulundu?
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, ilçe programları kapsamında Dinar’da bir dizi ziyaret ve toplantı gerçekleştirdi. Gün boyu süren programda  
kamu kurumları, yerel yöneticiler, esnaf, vatandaşlar ve şehit aileleriyle bir araya gelen Vali Aktaş, ilçede yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı 

SAĞLIK HİZMETLERİ DEĞERLENDİRİLDİ Dinar Devlet Hastanesini ziyaret eden Vali Aktaş, İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı  Öztürk’ten hastanede sunulan sağlık hizmetleri ve yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı.  Hastanenin çeşitli birimlerinde incelemelerde bulunan Aktaş, sağlık çalışanları ve hastalarla bir araya gelerek sohbet etti. Sağlık personeline kolaylıklar dileyen Vali Aktaş, tedavi  gören vatandaşlara ise geçmiş olsun temennilerini iletti.

Türkiye Çevre Haftası kapsamında “Dünya Bize Emanet” temasıyla Afyonkarahisar’da düzen-lenen Çevre Farkındalık Yürüyüşü, il protokolü, öğrenciler, kamu kurum ve kuruluşlarının tem-silcileri ile vatandaşların katılımıyla gerçekleşti-rildi. İmaret Camisi’nden başlayarak Zafer Mey-danı’na kadar süren yürüyüşte çevre temizliği, doğal kaynakların korunması ve sürdürülebilir 

yaşam konularında farkındalık oluşturuldu. Etkinliğe Afyonkarahisar Belediye Başkan Yardımcısı Ömer Yıldız, Afyonkarahisar Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Merih Karayol, kurum müdür-leri, öğretmenler, öğrenciler, sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve çok sayıda vatandaş katıldı. Ka-tılımcılar, çevre temalı pankartlar taşıyarak şe-hir merkezinde yürüyüş gerçekleştirdi. 

 “ÇEVRE EN DEĞERLİ MİRASIMIZDIR”  Zafer Meydanı’nda düzenlenen programda konuşan Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Merih Karayol, çevrenin gelecek ne-sillere bırakılacak en önemli miras olduğunu vurgulayarak, “Türkiye Çevre Haftası kapsamında Bakanlığımız tarafından bu yıl belirlenen ‘Dünya Bize Emanet’ temasıyla düzenlediğimiz Çevre Farkındalık Yürüyüşünde sizlerle bir arada ol-maktan büyük memnuniyet duyuyorum. Çevre; sadece içinde yaşadığımız alan değil, aynı za-manda çocuklarımıza bırakacağımız en değerli mirastır. Temiz hava, temiz su, verimli topraklar ve zengin doğal kaynaklar, gelecek nesillere karşı sorumluluğumuzun en önemli parçalarıdır” dedi. Karayol konuşmasının devamında iklim değişikliği ve çevre kirliliğine dikkat çekerek, “Günümüzde iklim değişikliği, çevre kirliliği ve doğal kaynakların hızla tükenmesi gibi küresel sorunlar, çevre konusunda daha bilinçli hareket etmemizi zorunlu hale getirmektedir. Bu nedenle çevrenin korunması yalnızca kamu kurumlarının değil; bireylerin, ailelerin, eğitim kurumlarının, sivil toplum kuruluşlarının ve toplumun tüm kesimlerinin ortak görevidir. Gerçekleştirdiğimiz bu yürüyüş, çevreye karşı sorumluluğumuzun ve gelecek nesillere olan borcumuzun güçlü bir ifadesidir” ifadelerini kullandı.  
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ  

   GÖKHAN KOCAASLAN 

Afyon’da çevre yürüyüşü: 
Müdür Karayol ne mesaj verdi?Afyonkarahisar’da Türkiye Çevre Haftası kapsamında  düzenlenen Çevre Farkındalık Yürüyüşü’nde, “Dünya Bize Emanet” temasıyla çevre bilincinin artırılması ve gelecek nesillere daha yaşanabilir bir dünya bırakılması mesajı verildi.

“Çevre; sadece içinde yaşadığımız alan değil, aynı  
zamanda çocuklarımıza bırakacağımız en değerli mirastır”  

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, çocukların dijital ortamlardaki risklerden korunmasına yönelik çalışmalar kapsamında Meclis Araştırması Komisyonu Toplantısı’nın gerçekleştirildiğini açıkladı. Arslan, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, çocukların dijital dünyada karşılaşabilecekleri risklerin önlenmesi ve daha güvenli bir gelecek oluşturulması amacıyla kurulan Meclis Araştırması Komisyonu’nun top-lantısını gerçekleştirdiklerini belirtti.  
TEDBİR VE ÇÖZÜM  

ÖNERİLERİ ELE ALINDI   Toplantıda akademisyenlerin önemli sunumlarla komisyon çalışmalarına katkı sunduğunu ifade eden Arslan, dijital güvenlik konusunda alınabi-lecek tedbirlerin ve çözüm önerilerinin kapsamlı şekilde ele alındığını kaydetti. Çocukların dijital ortamda güvenliğinin sağlanmasının büyük önem taşıdığını vurgulayan Arslan, evlatların dijital risklerden korunması için çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti. 

TBMM’de çocukların dijital güvenliği masaya yatırıldı 
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Adalet Bakanı Akın Gürlek, NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda, Adalet Bakanlığı görevde yükselme ve ünvan değişikliği sınavı tercih so-nuçlarının açıklandığını duyurdu. Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda, personelin mesleki geli-şimini ve kariyer yolculuğunu desteklemeye devam ettiklerini belirten Gürlek, “Sınav ve tercih süreçlerini başarıyla tamamlayarak yeni 

görevlerine atanmaya hak kazanan personelimizi gönülden tebrik ediyor, üstlendikleri görevlerde muvaffakiyetler diliyorum. Yapılan atamaların teşkilatımıza, personelimize ve ailelerine hayırlı olmasını temenni ediyorum.” ifadelerini kullandı. 
Sonuçlara, “https://pgm.adalet.gov.tr” adre-
sinden ulaşılabiliyor.  
n  KAYNAK TRT HABER

Adalet Bakanlığı görevde yükselme  
tercih sonuçları açıklandı

Mahkemelerde ihtisaslaşmanın sağlanması, vatandaşların adalet hizmetlerine erişiminin kolaylaştırılması ve yargılamaların makul sürede sonuçlanmasını amaçladıklarını ifade eden Gürlek, şunları kaydetti:  
YARGI TEŞKİLATINA  

HAYIRLI OLSUN  “Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Er-doğan liderliğinde adalet hizmetlerinin vatan-daşlarımıza daha etkin, verimli ve hızlı bir şe-kilde ulaştırılması ve mahkemelerde ihtisas-laşmanın sağlanması amacıyla; 1 Ağır Ceza Mahkemesi, 1 Çocuk Ağır Ceza Mahkemesi, 3 Çocuk Mahkemesi, 46 Asliye Ceza Mahkemesi, 1 Sulh Ceza Hakimliği, 4 İnfaz Hakimliği, 36 Asliye Hukuk Mahkemesi, 1 Sulh Hukuk Mah-kemesi, 5 Asliye Ticaret Mahkemesi, 2 Aile Mahkemesi, 24 İş Mahkemesi ve 16 Tüketici Mahkemesi olmak üzere toplam 140 yeni mah-kemenin kurulmasına karar verilmiştir. Bu adımla, yargılamaların daha makul sürede ta-mamlanmasını ve adalet hizmetlerinin etkin-liğinin daha da güçlendirilmesini hedefliyoruz. Yeni kurulan mahkemelerimizin vatandaşla-rımıza ve yargı teşkilatımıza hayırlı olmasını temenni ediyorum” dedi. 
n  KAYNAK TRT HABER

140 yeni mahkeme kuruldu 
Adalet Bakanı Akın Gürlek, 140 yeni mahkemenin kurulmasına karar verildiğini  açıkladı. Bakan Gürlek, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, yargının etkinliğinin ve verimliliğinin daha da artırılması için çalışmaya devam ettiklerini belirtti. 

Yurttan     dünyadan

4 Haziran Uluslararası Çatışma Kurbanı Ma-sum Çocuklar Günü dolayısıyla BM Genel Sekreteri Antonio Guterres’in “Çocuklar ve Silahlı Çatışmalar” başlıklı raporundan der-lenen bilgilere göre, dünyanın dört bir yanındaki savaşların yükünü en fazla çocuklar çekiyor. Ocak-Aralık 2024 dönemini kapsayan raporda, silahlı çatışmaların çocuklar üz-erindeki etkilerine ilişkin eğilimler ile çocuk-lara yönelik işlenen ihlallere dair veriler yer 

aldı. Raporda, BM tarafından doğrulanmış çocuklara karşı işlenen ağır ihlallerdeki eğilimlerin yer aldığına işaret edilerek, “2024’te silahlı çatışmalarda çocuklara yönelik şiddet, 2023’e kıyasla ağır ihlal sayısında yüzde 25’lik şaşırtıcı bir artışla benzeri görül-memiş seviyelere ulaştı. Çocuklar, acımasız çatışmaların ve ayrım gözetmeyen saldırıların yükünü taşıdı. Çocukların ateşkeslerin ve barış anlaşmalarının göz ardı edilmesinden 

ve derinleşen insani krizlerden etkilendi.” ifadesi yer aldı. Raporda, BM’nin 41 bin 370 ağır ihlali doğruladığı belirtilerek, bunların 36 bin 221’inin 2024’te, 5 bin 149’unun ise daha önce işlendiği ancak 2024’te doğrulan-dığı ve ihlallerin 2024’te 22 bin 495 çocuğu etkilediği vurgulandı. Devlet aktörleri ve silahlı grupların çocuklara sağlanan özel ko-rumalara saygısızlık ve ciddi ihlallerde bu-lunma konusunda ısrarlı ve açık bir örüntü 

sergilediğine dikkat çekilerek, çocuklara kas-ten zarar verildiğinin altı çizildi.   
ÇOCUKLAR ÖLDÜRÜLDÜ  
VE SAKAT BIRAKILDI   Raporda, en yüksek sayıda ağır ihlallerin 8 bin 544 ile işgal altındaki Filistin topraklarında yaşandığına işaret edilerek, Kongo Demokratik Cumhuriyeti’nde 4 bin 43, Somali’de 2 bin 568, Nijerya’da 2 bin 436 ve Haiti’de 2 bin 269 ihlalin doğrulandığı bilgisine yer verildi. İhlal sayısındaki en keskin yüzdesel artışların yüzde 545 ile Lübnan’da, yüzde 525 ile Mozambik, yüzde 490 ile Haiti, yüzde 235 ile Etiyopya ve yüzde 105 ile Ukrayna’da ya- şandığı raporda yer aldı.   

SAVUNMASIZLIĞI ARTIRILDI  “Öldürme ve sakat bırakma, 11 bin 967 ço-cuğu etkileyen en yaygın ağır ihlal olmaya devam etti. Kayıpların çoğu, savaş artığı pat-layıcılar ve patlayıcı mühimmatın yanı sıra çatışma ve kalabalık alanlarda patlayıcı si-lahların kullanılması sonucu meydana geldi. Patlayıcı maddelerin kullanımı ve çatışan taraflar arasındaki çapraz ateş sonucu çocuk-lar öldürüldü ve sakat bırakıldı. Bu durum genellikle ömür boyu sürecek engellere yol açtı. Okullar ve hastaneler de dahil sivil he-deflere yönelik saldırılar, çocukların savun-masızlığını önemli ölçüde artırdı.” BM’nin barış koruma operasyonlarının ve özel siyasi misyonlarının azaltılmasının çocuk koruma için küresel fonlamanın düşürülmesiyle birleştiği belirtilen raporda, bu durumun, BM’nin ciddi ihlalleri doğrulama ve bunlara yanıt verme kapasitesini önemli ölçüde azal-tarak çocuk korumasını olumsuz etkilediği vurgulandı.  n  KAYNAK AA

Dünyanın dört bir yanındaki savaşların yükünü

Cocuklar  

Cekiyor 
Birleşmiş Milletler (BM), dünya genelindeki savaşlarda yaşanan acımasız çatışmalar ve  
ayrım gözetmeyen saldırıların en ağır bedelini çocukların ödediğine dikkati çekerek, ateşkes ve barış 
anlaşmalarının ihlal edilmesinin çocukların karşı karşıya olduğu krizi derinleştirdiğini belirtti 
 

İspanya’da geçtiğimiz Mayıs ayında yüksek hava sıcaklıkları nedeniyle  101 kişi hayatını kaybederken, ülkede Mayıs ayı için ölümlerde  rekor kırıldı 
İspanya’da mevsim normallerinin üze-rinde seyreden hava sıcaklıkları nedeniyle yaşanan can kayıplarında rekor seviyeye ulaşıldı. İspanya Sağlık Bakanlığı tarafın-dan yapılan açıklamada, geçtiğimiz Mayıs ayında aşırı sıcaklar nedeniyle 101 kişinin hayatını kaybettiği bildirildi. Bakanlık, söz konusu rakamın ülkede kayıtların tutulmaya başlandığı 2015 yılından bu 

yana Mayıs ayında kaydedilen en yüksek ölüm sayısı olduğunu açıkladı. Açıklama-da, bu sayının son on yılda Mayıs ayında görülen ortalama can kaybının 3,6 kat üzerinde olduğuna dikkat çekilerek, Kuzey Yarımküre’de yaz mevsimi resmi olarak başlamadan önce etkili olan aşırı sıcakların insan sağlığı üzerindeki ciddi sonuçları vurgulandı. 
27 bin 564 kişi öldü  İspanya Sağlık Bakanı Monica Garcia da sıcak hava dalgalarının sağlık üzerindeki etkilerine karşı hazırlanan 2026 Ulusal Önleyici Eylem Planı’nı tanıtırken, “Sorun artık yalnızca havanın daha sıcak olması değil, asıl sorun, sıcaklıkların her geçen yıl daha erken gelmesi ve vücutlarımızın henüz buna uyum sağlayamamış olması” ifadelerini kullandı. İspanya Günlük Ölüm-leri İzleme Sistemi (MoMo) verilerine göre, 2015-2025 yılları arasında ülkede yüksek hava sıcaklıklarına bağlı olarak yaklaşık 27 bin 564 kişi yaşamını yitirdi.  

n  KAYNAK İHA 

İspanya’da hava sıcaklığına bağlı ölümlerde rekor kırıldı
Mayıs ayında 101 kişi hayatını kaybetti

Ülkedeki paket servis işletmeleri, süpermar-ketler ve fırınlar; plastik poşet, gıda tepsisi ve servis eldiveni bulmakta zorlanıyor. Yıllık 8 mil-yon tonu aşan plastik tüketiminin yaklaşık üçte birini gıda sektörünün oluşturduğu Japonya’da, fiyat artışları ve tedarik sorunları sektörü de-rinden etkiliyor. Ham petrol ihtiyacının büyük bölümünü Orta Doğu’dan karşılayan ülkede nafta; plastik imalatının yanı sıra matbaa mü-rekkebi, yapıştırıcı ve tıbbi malzeme üretiminde de temel girdi olarak kullanılıyor. 
LOJİSTİK TIKANIKLIK  Japonya Petrokimya Endüstrisi Derneği (JPCA) verilerine göre, alışveriş ve çöp poşetlerinde kullanılan polietilen üretimi, mart ayında geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 62 oranında azaldı. Benzer düşüşler diğer plastik türlerinde de kaydedildi. Başbakan Sanae Takaichi hükü-meti, diğer sektörleri de etkileyen bu kriz karşı-sında baskı altında bulunuyor. Hükümet yetk-ilileri durumun bir kriz değil, geçici bir lojistik tıkanıklık olduğunu savunsa da endüstri liderleri ve uzmanlar durumun haziran ayı boyunca daha da kötüleşeceğini öngörüyor. Kamuoyu yoklamaları da halkın en büyük endişelerinden birinin bu ham madde sıkıntısı olduğunu gösteriyor.  
KOYMAMA TALİMATI  Hizmet kültürü ve hijyen alışkanlıkları zorlanıyor Japonya’da 2020 yılından bu yana plastik poşetler ücretli olsa da ürünlerin birden fazla plastik katmanla paketlenmesi, ülkenin yerleşik hizmet kültürünün bir parçası olarak kabul ediliyor. Ancak azalan stoklar bu alışkanlıkları değişmeye zorluyor. Kawasaki’deki bir süpermarket yöne-timi, fiyat artışları ve tedarik azlığı nedeniyle personeline meyve ve sebzeleri ayrı plastik poşetlere koymama talimatı verdi. İşletmeler, gıda ürünleri için kullanılan küçük plastik tep-silerin temin edilemediğini belirtiyor. 

n  KAYNAK THE GUARDİAN 

Japonya’da  
poşet krizi Orta Doğu’da yaşanan  savaşın yol açtığı ham madde krizi, Japonya’da plastik  üretiminin temel bileşeni olan nafta tedarikini vurdu

Mısır piramitlerinin bile henüz inşa edil-mediği dönemde, Alpler’de sırtından okla vurularak öldürülen ve 1991 yılında dağ-cılar tarafından tesadüfen bulunan buz adam Ötzi, bilim dünyasını şaşırtmaya devam ediyor. Keşfedildiği günden bu yana eksi altı derecede muhafaza edilen mumya üzerinde yapılan son araştırmalar, Ötzi’nin vücudunda hem antik hem de modern mikrobiyal yaşamın hala aktif olduğunu ortaya koydu.  
ÜÇ AYLIK UĞRAŞIN  

ARDINDAN GELEN EKMEK  İtalya’daki Eurac Araştırma Enstitüsü uzmanları, Ötzi’nin iç organlarında ve dokularında dondurucu soğuğa uyum sağlamış canlı mayaların üremeye devam ettiğini saptadı. Araştırmacılar, bu mum-yanın aslında biyolojik olarak donmuş statik bir zaman kapsülü değil; 5 bin yıl önceki mikroplarla son on yılda oraya ulaşan organizmaların bir arada yaşadığı, hareketli ve karmaşık bir ekosistem oldu-ğunu vurguluyor. Laboratuvar ortamında Ötzi’nin sindirim sisteminden izole edilen canlı mayalar, buzdolabı koşullarında yeniden üretildi. Projenin başında yer alan mikrobiyologlar, çevrelerindeki insanların “Bu mayadan ekmek olur mu?” sorusu üze-rine harekete geçerek antik bileşenlerle ekşi mayalı bir ekmek yapmayı denedi. 

5 bin yıllık mumyadan  
çıkan mayayla  
ekmek yaptılar Bilim insanları, Alpler’de donmuş halde bulunan 5 bin 300 yıllık ünlü mumya  Ötzi’nin bağırsaklarında canlı mayalar keşfetti ve bu mayaları laboratuvarda çoğaltarak ekşi mayalı ekmek pişirdi

Yapay zeka alanındaki ilerlemeler ve düşen üretim maliyetleri, insansı robot sektörüne yönelik yatırımları yeni bir boyuta taşıdı  
Fiziksel yapay zeka yatırımları 6 milyar doları aşarken, finans devleri ve analistler bu kategoriyi yapay zeka devriminin en büyük pazar fırsatlarından biri olarak nite-lendiriyor. Goldman Sachs, insansı robot pazarına yönelik 2035 yılı öngörüsünü altı kat artırarak 6 milyar dolardan 38 milyar dolara yükseltti. Bankanın araştırma ekibi, modellerin her davranışı manuel mühendislik gerektirmeden kendi kendi-lerine öğrenmesini sağlayan uçtan uca ya-pay zeka eğitimini, beklentileri aşan en önemli gelişme olarak gösterdi. Goldman 

Sachs, 2030 yılına kadar çoğunluğu en-düstriyel kullanım amaçlı olmak üzere 250 binden fazla insansı robot sevkiyatı yapıla-cağını öngörüyor. SoftBank Üst Yöneticisi (CEO) Masayoshi Son da fiziksel yapay zekayı merkezine alan insansı ve endüstriyel robotik alanının, geleceğin trilyon dolarlık şirketlerini çıkaracağı yer olduğunu ifade etti.  
Ticari kullanımda 
 ilk somut adımlar  İnsansı robotlar, pilot aşamaları geride bırakarak üretim hatlarında aktif rol almaya başladı. Agility Robotics tarafından geliş-tirilen “Digit” adlı robot, bir lojistik tesisinde 100 binden fazla taşıma işlemini başarıyla gerçekleştirdi. Şirket, elde edilen başarının ardından Toyota’nın Kanada’daki fabrika-sında parça lojistiğini yönetmek üzere bir hizmet sözleşmesi imzaladı. Boston Dy-namics ise elektrikli “Atlas” modelinin 2026 yılı üretim kapasitesinin tamamını 

doldurduğunu açıkladı. İlk teslimatların yapılacağı Hyundai fabrikasında robotlar, araç parçalarını ayıklama görevini üstlendi. Benzer şekilde, Figure AI firmasının “Figure 02” modeli BMW’nin Güney Carolina’daki fabrikasında yürütülen 11 aylık süreçte 30 binden fazla aracın montajına ve 90 binden fazla sac parçanın taşınmasına destek verdi.  
n  KAYNAK TRT HABER

İnsansı robot pazarı kızışıyor 

BAKAN 
GÜRLEK
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Hukuk Fakültesi Konferans Salonunda düzen-lenen Özel Hukuk Ana Bilim Dalı Başkanı Doç. Dr. Altan Fahri Gülerci’nin oturum başkanlığını yürüttüğü panelde; Av. Şükran Tuğrul ve Av. Enes Emirhan Arıkan konuşmacı olarak yer alırken, panele Hukuk Fakültesi Dekan Yardımcısı ve Medeni Hukuk Ana Bilim Dalı Başkanı Dr. Öğretim Üyesi Hasibe Sena Akkışla ile birlikte akademisyen-ler ve öğrenciler katıldı.  
“GENİŞ BİR İSTİHDAM  

YELPAZESİ BULUNUYOR”  Panelin açılış konuşmasını yapan Özel Hukuk Ana Bilim Dalı Başkanı Doç. Dr. Altan Fahri Gülerci, 2012 yılında kurulan Hukuk Fakültesinin köklü bir yapıya kavuştuğunu ve Özel Hukuk ile Kamu Hukuku alanlarında lisansüstü eğitimler verdiğini belirtti. Hukuk mezunlarının kariyer seçeneklerinin yalnızca avukatlık, hakimlik ve savcılık meslekleriyle sınırlı olmadığını belirten Gülerci, Sermaye Piyasası Kurulu (SPK), Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu (BDDK), Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) ve Kişisel Verileri Koruma Kurumu (KVKK) gibi üst kurullarda uzmanlık ve müfettişlik imkanlarının bulunduğunu ifade etti.  
“ÖZEL HUKUK TEZLİ 

 YÜKSEK LİSANS PROGRAMIMIZ  
DEVAM EDİYOR”  Sosyal Bilimler Enstitüsü bünyesinde Özel Hukuk ve Kamu Hukuku alanlarında yüksek lisans prog-ramlarının öğrenci alımına devam ettiğini ifade eden Gülerci, “Özel Hukuk Bölümü olarak bünye-mizde tezli ve tezsiz olmak üzere iki farklı yüksek lisans programı yer almaktadır. Ancak tezsiz yüksek lisans programımıza şu an için öğrenci alımı ya-pılmamakta, eğitim faaliyetleri sadece tezli yüksek lisans programımız üzerinden aktif olarak sürdü-rülmektedir” diye konuştu. Özel Hukuk Tezli Yük-

sek Lisans programının her dönem için 17 öğrenci ana kontenjanı bulunduğunu söyleyen Gülerci, “Buna ek olarak, üç şehit ve gazi yakını ile bir engelli öğrenci olmak üzere 3 kişilik özel kontenjanımız mevcuttur; böylece toplam yerel kontenjanımız 20 
öğrenci olarak belirlenmiştir. Ayrıca bu kontenjan-ların dışında, 5 kişilik yabancı uyruklu öğrenci kon-tenjanımız da yer almaktadır. Yüksek lisans progra-mımız, mevcut öğrencileriyle birlikte aktif olarak eğitim-öğretim hayatına devam etmektedir” dedi.

AKÜ’de Kariyer ve Yüksek Lisans Paneli düzenlendiAfyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Hukuk Fakültesi tarafından, mezunlar ile mevcut öğrencileri bir araya getiren “Mezunlarımızla Buluşuyoruz: Hukuk Fakültesinden Meslek Hayatına ve Yüksek Lisans Sürecine Bakış” başlıklı panel gerçekleştirildi

Afyon Kocatepe Üniversitesi tarafından düzenlenen AKÜ-FEST’26 etkinlikleri kapsa-mında “Posthüman Gelecek ve Gençlik: İnsan Nereye Ev-riliyor” başlıklı konferans ger-çekleştirildi. Bursa Uludağ Üniversitesi İlahiyat Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ahmet Dağ’ın konuşmacı olarak katıldığı programda, insanlığın teknolojik dönüşümü ve ya-pay zeka çağının toplumsal etkileri akademik çerçevede değerlendirildi. Atatürk Kon-gre Merkezi’nde gerçekleşti-rilen programa akademisyen-ler, öğrenciler ve protokol üyeleri yoğun ilgi gösterdi.  
POSTHÜMAN  

GELECEK  
VE İNSANLIĞIN 

DÖNÜŞÜMÜ  Prof. Dr. Ahmet Dağ, sunu-munda insanlığın tarihsel süreç içerisinde evrilerek bugünkü teknolojik noktaya ulaştığını belirterek klasik insan tipinin dönüşüme uğradığını ifade etti. Teknolojinin yalnızca bilgi sunan bir araç olmadığını, ay-nı zamanda bireylerin davra-nışlarını ve düşünsel süreçle-rini yönlendiren bir yapıya dönüştüğünü vurgulayan Dağ, algoritmaların insan arzularını şekillendirdiğini dile getirdi. 

DİSİPLİNLER ARASI 
DÜŞÜNME  

ZORUNLULUK  
HALİNE GELDİ  Dağ, modern akademide aşırı uzmanlaşmanın bilim dalları arasında kopukluk oluşturdu-ğunu belirterek disiplinler ara-sı düşünmenin önemine dik-kat çekti. Yapay zeka çalışmala-rının yalnızca teknik değil, ay-nı zamanda felsefe, antropoloji ve teoloji ile doğrudan ilişkili olduğunu ifade eden Dağ, gençlerin çok yönlü bir okuma ve düşünme biçimi geliştirme-si gerektiğini söyledi. Konuş-masında Batı’daki bilimsel ça-lışmaların felsefe ile iç içe yü-rütüldüğünü belirten Dağ, Tür-kiye’de ise mühendislik eğiti-minde bu alanların yeterince dikkate alınmadığını ifade etti. Silikon Vadisi’nin bile teolog-ları süreçlere dahil ettiğini ha-tırlatan Dağ, bilimin etik ve felsefi temellerle birlikte ele alınması gerektiğini vurguladı. Konferans, soru-cevap bölü-münün ardından sona erer-ken, AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Murat Peker tarafın-dan Prof. Dr. Ahmet Dağ’a te-şekkür belgesi takdim edildi. 

n  HABER MERKEZİ

AKÜ’de “Posthüman Gelecek ve Gençlik  
İnsan Nereye Evriliyor 

konferansı gerçekleştirildi AKÜFEST’26 kapsamında düzenlenen  konferansta, “Posthüman gelecek” tartışmaları ve yapay zekanın insan doğası üzerindeki etkileri ele alındı

Dazkırı’da yapımı süren  12 derslikli Cumhuriyet İlkokulu inşaatı, yetkililer tarafından yerinde incelenerek çalışmaların son durumu değerlendirildi  
Dazkırı ilçesinde yapımı devam eden 12 derslikli Cumhuriyet İlkokulu inşaatı, yetkililer tarafından yerinde incelendi. Dazkırı Belediye Başkanı Fatih Çiçek, Milli Eğitim Müdürü Abdullah Erdoğan ile birlikte inşaat alanında incelemelerde bulunarak yetkililerden çalışmalar hakkında bilgi aldı. Yeni eğitim öğretim dönemine yetiştirilmesi planlanan okulun ilçeye önemli bir eğitim yatırımı kazan-dıracağı belirtildi. İnceleme kapsamında yüklenici firma sahibi Mehmet Celaloğlu ve Şantiye Şefi 

Berkay Teker’den inşaatın mevcut durumu hak-kında bilgi alındı. Projenin planlanan takvim doğ-rultusunda ilerlediği ifade edilirken, çalışmaların titizlikle sürdürüldüğü aktarıldı.  
“İLÇEMİZE EĞİTİM AÇISINDAN 

DEĞER KATACAK”  Dazkırı Belediye Başkanı Fatih Çiçek, yaptığı de-ğerlendirmede, “İlçemizde yapımı devam eden 12 derslikli Cumhuriyet İlkokulumuzun inşaatını yerinde inceledik. Yeni eğitim dönemine yetiştiril-mesi planlanan okulumuz ilçemize eğitim anlamın-da yeni bir değer katacak” ifadelerini kullandı. Çiçek, okulun tamamlanmasıyla birlikte eğitim altyapısının daha da güçleneceğini belirtti. Başkan Çiçek, ayrıca okul inşaatının sorunsuz şekilde tamamlanmasını temenni ederek, projenin ilçeye hayırlı olmasını diledi.

Gülerci, Sosyal Bilimler Enstitüsü bünyesinde Özel Hukuk ve Kamu Hukuku  alanlarında yüksek lisans programlarının öğrenci alımına devam ettiğini ifade etti

Dazkırı’da Cumhuriyet İlkokulu  
inşaatı sürüyor

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdür-lüğü tarafından yürütülen Öğretmen Akademileri kapsamında gerçekleşti-rilen Edebiyat Akademisi programında, Afyon Kocatepe Üniversitesi Öğretim Ü-yesi Doç. Dr. Bertan Rona idareci ve öğ-retmenlerle bir araya geldi. İki ayrı otu-rum halinde düzenlenen programda ede-biyatın farklı yönleri değerlendirilirken, katılımcılar alanında uzman isimden kapsamlı bilgiler alma fırsatı buldu.  
EDEBİYAT VE MÜZİĞİN 
 ORTAK YOLCULUĞU  

KONUŞULDU  Programın ilk oturumunda “Edebiyat Kültüründe Müziğin Etkisi ve Yansımala-rı” konusu ele alındı. Doç. Dr. Bertan Ro-na tarafından gerçekleştirilen sunumda, müziğin edebiyat üzerindeki etkileri, kültürel aktarım süreçlerindeki rolü ve sanat dalları arasındaki etkileşim örneklerle değerlendi-rildi. Katılımcılar, edebiyat ve müzik arasın-daki güçlü bağın kültürel hafızaya olan katkılarına ilişkin bilgi edindi.  
SEVDA VE KAHRAMANLIK 

TEMALARI DEĞERLENDİRİLDİ  Programın ikinci bölümünde ise “Sevda ve Kahramanlık Şiirleri-Hikayeleri” başlığı altında Türk edebiyatında önemli yer tutan eserler ve temalar incelendi. Şiir ve hikayelerde sevda ile kahramanlık kavramlarının işleniş biçimleri üzerine değerlendirmelerde bulunulan program, katılımcıların yoğun ilgisiyle takip edildi. İlde görev yapan idareci ve öğretmenlerin katılımıyla gerçekleştirilen etkinlik, plaket takdimi ve toplu fotoğraf çekiminin ardın-dan sona erdi.

Edebiyat Akademisi’nde edebiyat ve müzik ilişkisi ele alındıÖğretmen Akademileri kapsamında düzenlenen Edebiyat Akademisi programında, edebiyat  ve müzik ilişkisi ile sevda ve kahramanlık temaları akademik bir bakış açısıyla ele alındı

İscehisar Halk Eğitim Merke-zinde, Hayat Boyu Öğrenme Haftası etkinlikleri çerçevesinde düzenlenen “Yıl Sonu Sergisi” açıldı. İlçe protokolünün katı-lımıyla gerçekleştirilen açılışta, 2025–2026 eğitim öğretim yılı boyunca açılan kurslarda kur-siyerlerin hazırladığı ürünler sergilenirken, el emeği çalışma-lar yoğun ilgi gördü. Sergi, ilçede eğitim faaliyetlerinin geldiği noktayı gözler önüne serdi. 
YOĞUN KATILIM   Serginin açılışı, İscehisar Kay-makamı Enis Akdağoğlu ve Be-lediye Başkanı Seyhan Kılınç-arslan tarafından kurdele ke-silerek gerçekleştirildi. Açılışın ardından protokol üyeleri sergi alanını gezerek kursiyerlerle sohbet etti, yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. Sergide el sanatları, dekoratif ürünler ve çeşitli kurs çalışmalarından olu-şan geniş bir yelpaze yer aldı.  

“EĞİTİM  
FAALİYETLERİ 

TOPLUMA KATKI 
SUNUYOR”  İscehisar Belediye Başkanı Sey-han Kılınçarslan, Halk Eğitim Merkezinin toplumun her kesi-

mine yönelik önemli çalışmalar yürüttüğünü belirterek, “Toplu-mun her kesimine yönelik eği-tim faaliyetleriyle önemli çalış-malar yürüten Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğümüze, öğre-ticilerimize ve kursiyerlerimize emeklerinden dolayı teşekkür ediyor, serginin hayırlı olmasını diliyorum” dedi. Kılınçarslan, bu tür etkinliklerin hem üretimi teşvik ettiğini hem de sosyal gelişime katkı sunduğunu ifade etti. Yıl sonu sergisinde, Halk Eğitim Merkezi bünyesinde açılan 11 farklı kursta eğitim gören kursiyerlerin hazırladığı çalışmalar ziyaretçilerin beğeni-sine sunuldu. El sanatlarından süs eşyalarına, farklı alanlardaki ürünlerin yer aldığı sergi, vatan-daşlardan yoğun ilgi gördü. Serginin 5 Haziran Cuma günü-ne kadar Halk Eğitim Merkezin-de açık kalacağı bildirildi.

İscehisar Halk Eğitim Merkezinde 
yıl sonu sergisi açıldı 

İscehisar Halk Eğitim Merkezinde  
Hayat Boyu Öğrenme Haftası kapsamında 

açılan Yıl Sonu Sergisi, kursiyerlerin yıl 
 boyunca hazırladığı el emeği ürünleri  

vatandaşların ziyaretine sundu

Başmakçı’da düzenlenen konfe-ransta Gazze’de yaşanan insani kriz, Filistin’deki gelişmeler ve uluslar-arası sorumluluklar ele alınarak öğ-rencilere yönelik farkındalık oluş-turuldu. Başmakçı’da Filistin’de ya-şanan gelişmeler ile Gazze’de devam eden insani krize dikkat çekmek ve öğrencilerde farkındalık oluşturmak amacıyla kapsamlı bir konferans gerçekleştirildi. Başmakçı Şehit Hakan Köroğlu Anadolu İmam Hatip Lisesi koordinesinde, Başmakçı Çok Programlı Anadolu Lisesi Konferans Salonu’nda düzenlenen programa öğrenciler ve eğitim camiası yoğun ilgi gösterdi. Etkinlikte milli iradenin diri tutulması ve toplumsal bilinç oluşturulması hedeflendi.  
İNSANİ KRİZ VE 
 ULUSLARARASI  

SORUMLULUKLAR  
ELE ALINDI  Programda İlçe Milli Eğitim Müdürü Yasin Filiz, Şube Müdürleri Mehmet 

Ali Uçar ve İbrahim Çetin de yer al-dı. Global Sumud Filosu Aktivisti ve Afyonkarahisar Eğitim-Bir-Sen 1 No’lu Şube Başkanı Mustafa Arslan tarafından verilen konferansta, Gaz-ze’de yaşanan insani dram, bölgedeki güncel gelişmeler ve uluslararası toplumun sorumlulukları kapsamlı şekilde değerlendirildi. Katılımcılara, yaşanan olayların insani boyutu aktarılırken, özellikle gençlerin bu tür küresel meselelere karşı bilinçli 

ve duyarlı bireyler olarak yetişme-sinin önemi vurgulandı. onferansın sonunda katkılarından dolayı Mus-tafa Arslan’a Başmakçı İlçe Milli Eği-tim Müdürü Yasin Filiz tarafından plaket takdim edildi. Yetkililer, bu tür etkinliklerin öğrencilerde hem tarihsel hem de insani duyarlılık ge-liştirilmesi açısından önemli olduğu-nu ifade etti. Program, hatıra fotoğrafı çekimi ve katılımcıların değerlen-dirmeleri ile sona erdi.

Programda “Sevda ve Kahramanlık Şiirleri-Hikayeleri” başlığı altında Türk  edebiyatında önemli yer tutan eserler ve temalar incelendi.
Gazze için farkındalık konferansı düzenlendi
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İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığında düzen-lenen basın toplantısında konuşan İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde görev yapan bazı personellere ilişkin ortaya atılan iddialar hakkında açıkla-malarda bulundu.   
“HASTANEMİZLE İLGİLİ  

ENDİŞE VERİCİ İDDİALAR VAR”  Başkan Mısırlıoğlu, Afyonkarahisar Devlet Has-tanesi ile ilgili bazı iddiaların kendilerine ulaştığını belirterek, “Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde görev yapan iki doktor ile bir personel arasında yaşandığı öne sürülen olaylar bizleri endişeye sevk etti” dedi. Ortaya atılan iddialara dikkat çeken Mısırlıoğlu, “Tarafımıza ulaşan bilgilere göre hastalara uygulanan bazı tıbbi işlemlerin kayıtlarıyla ilgili dikkat çekici iddialar gündeme gelmiştir. Gerçekte yapılmadığı öne sürülen bazı işlemlerin yapılmış gibi sisteme işlendiği ve bu yöntemle performans ve ek ödeme elde edilmeye çalışıldığı iddia edilmek-tedir” ifadelerini kullandı.  
“PERSONEL ŞİKAYET SONRASI  

SÜRECE MARUZ KALDI”  İddialara ilişkin süreç hakkında da konuşan Mısırlıoğlu, “Bu durumu fark ettiği belirtilen bir personelin, iddiaları hastane yönetimine bildirdiği; sonrasında ise ilgili personel hak-kında hakaret iddiasıyla yasal sürecin başla-tıldığı ileri sürülmektedir” dedi. Konunun yar-gıya intikal ettiğini vurgulayan Mısırlıoğlu, “Süreç şu anda yargıda olduğu için isim açıkla-mıyoruz. Masumiyet karinesi gereği hiçbir kişi veya kurumu peşinen suçlamıyoruz; ancak iddiaların kamuoyu tarafından bilinmesi gerektiğini düşünüyoruz” ifadelerini kullandı.  

İDDİALAR ARAŞTIRILIYOR   İddiaların ciddiyetine dikkat çeken Mısırlıoğlu, “Eğer iddialar doğruysa kamu kaynaklarının kullanımı ve sağlık sistemine güven açısından ciddi sonuçlar doğurur. Eğer doğru değilse de haksız suçlamaların giderilmesi gerekir. Her iki durumda da şeffaflık zorunludur” dedi. Yetkililere çağrıda bulunan Mısırlıoğlu, “Olay tüm yönleriyle araştırılmalı, idari ve adli süreçler şeffaf yürütülmelidir. İhbarda bulun-duğu iddia edilen personelin hakları korun-malıdır. Kamu zararına yol açabilecek tüm durumların üzerine gidilmelidir” diye konuştu. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Mısırlıoğlu açıkladı:  Afyon Devlet Hastanesinde ne oluyor?İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, Afyonkarahisar Devlet Hastanesine ilişkin iddiaları gündeme taşıyarak “kamu güveni ve sağlık  sistemi açısından ciddi soru işaretleri var” dedi.

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, Afyonkarahisar’da yaşandığını iddia ettiği bazı altyapı sorunları, kamu kurumların-daki ihmaller ve sosyal yardım uygulamalarına ilişkin dikkat çeken açıklamalarda bulundu. 
“HER AN KAZA YAŞANABİLİR”  Mısırlıoğlu, Emirdağ ilçesi OEDAŞ’a ait yeni has-tane kavşağında bulunan elektrik direğine dikkat çekerek, direğin ciddi bir güvenlik riski oluştur-duğunu söyledi. Direğin doğal etkenlerle değil, büyük ihtimalle bir çarpma ya da kaza sonucu eğildiğini ifade eden Mısırlıoğlu, “Vatandaşlar bu direğin her an birinin üzerine düşmesinden endi-şe ediyor. Oradan geçen herkes tedirgin” dedi. 
YIRTIK TÜRK BAYRAĞI TEPKİSİ  İYİ Parti ihbar hattına gelen bir fotoğrafı kamu-oyu ile paylaştıklarını belirten Mısırlıoğlu, Afyon Devlet Hastanesi bahçe duvarında asılı halde görülen yıpranmış Türk bayrağına tepki gösterdi. Mısırlıoğlu, “Konuyu araştırdık. Bayrağın hastane yönetiminin bilgisi dışında asıldığı, daha sonra fark edilerek kaldırıldığı tespit edildi. Bu bayrak, uğruna binlerce şehit verilmiş bir değerdir. Afy-onkarahisar gibi Büyük Taarruz’un başladığı bir şehirde böyle bir görüntü asla kabul edile-mez” ifadelerini kullandı.  

“SAĞ ELİN VERDİĞİNİ SOL  
EL GÖRMEMELİ”  Mısırlıoğlu, AK Parti Kadın Kolları İl Başkanı Hülya Kalaycı’nın bayram döneminde yaptığı sosyal yardım faaliyetlerine ilişkin paylaşımlarını da eleştirdi. Başkan Mısırlıoğlu, “İhtiyaç sahibi çocukların yüzlerinin açık şekilde paylaşılması doğru değildir. Bu durum yardımdan çok siyasi bir gösteriye dönüşmektedir. Sağ elin verdiğini sol el görmemelidir. Yardımın reklamı olmaz” dedi. 

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Afyon’da üç farklı iddia ne?
Mısırlıoğlu, Emirdağ’daki tehlike oluşturan elektrik direği,  Afyon Devlet Hastanesindeki yırtık bayrak ve sosyal yardım paylaşımlarına ilişkin iddiaları sert sözlerle gündeme taşıdı

Mısırlıoğlu’ndan İl Özel İdaresi iddialarına  

dikkat çeken açıklamaİYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, İl Özel  İdaresi’nde gerçekleştirilen personel alımlarına ilişkin iddiaları gündeme taşıyarak süreçte şeffaflık ve liyakat tartışması yaşandığını öne sürdü
Başkan Mısırlıoğlu, yalnızca İl Özel İdaresi per-sonel alımlarına ilişkin iddialar üzerinden değer-lendirmelerde bulundu. Mısırlıoğlu, geçmiş süreç-lerde yaşandığını iddia ettiği bazı uygulamaların kamuoyunda rahatsızlık oluşturduğunu belirterek, özellikle mülakat ve liste güncellemeleri konularının tartışma yarattığını ifade etti. Sürecin adalet ve şeffaflık ilkeleri açısından sorgulandığını savunan Mısırlıoğlu, kamu personel alımlarının güveni-lirliğine dikkat çekti.  

MÜLAKAT VE LİSTE  
İDDİALARI TEPKİ ÇEKİYOR  Personel alım süreçlerine ilişkin eleştirilerini dile getiren Mısırlıoğlu, bazı dönemlerde mülakatların 

iptal edilmesi ve ardından yeni isimlerin listeye dahil edilmesi yönündeki iddiaların kamuoyunda soru işaretleri oluşturduğunu söyledi. Bu durumun adil rekabet ortamını zedelediğini öne süren Mısırlıoğlu, “Binlerce gencin umut bağladığı bir süreçte güven duygusu zarar görüyor” değerlen-dirmesinde bulundu. İl Özel İdaresi üzerinden yürütülen tartışmaların sadece idari bir konu ol-madığını savunan Mısırlıoğlu, bunun aynı zamanda toplumsal bir güven meselesi haline geldiğini ifade etti. Kamuya alım süreçlerinin liyakat esasına dayanması gerektiğini vurgulayan Mısırlıoğlu, “Şeffaflık ve adalet ilkeleri zedelenirse kamuya o-lan güven de zarar görür” mesajı verdi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, 
sosyal yardımlaşma vakıflarına ilişkin iddiaları gündeme 
getirerek özellikle kaymakamlardan kamu kaynaklarının 
kullanımına yönelik açıklama yapılmasını istedi. Başkan 
Muhammet Mısırlıoğlu ilçe ziyaretlerinde sosyal yardım-
laşma vakıflarına ilişkin çeşitli iddialarla karşılaştıklarını 
belirtti. Mısırlıoğlu, açıklamalarında özellikle kayma-
kamlardan gelen uygulamalara ilişkin iddiaları gündeme 
taşıdı. Sosyal yardım bütçelerinin kullanımı ve denetim 
süreçlerine yönelik değerlendirmelerde bulundu.  

YARDIM PARALARI 
NEREDE KULLANILDI?  

Mısırlıoğlu, bazı sosyal yardımlaşma vakıflarına ilişkin 
dikkat çekici iddialar bulunduğunu belirterek, “İlçe zi-
yaretlerinde bazı sosyal yardımlaşma vakıflarından 

yardım alan vatandaşlarla sohbet etme imkanı bulduk. 
Bu vakıflar aracılığıyla yardıma muhtaç vatandaşlara 
gönderilen paraların bir kısmının kaymakamların keyfine 
bağlı olarak amacı dışında kullanıldığı yönünde bilgiler 
edindik. Yardıma muhtaç vatandaşlara gönderilen 
paraların ancak üçte biri dağıtılıyor. Geri kalan kısmın 
ise çeşitli harcama kalemlerine yönlendirildiği ifade 
edilmektedir” dedi. Konuşmasında doğrudan bazı ilçe 
kaymakamlarını hedef alan İl Başkanı Mısırlıoğlu, “Sa-
yın kaymakamlar, ayağınızı denk alın. Sosyal Yardımlaşma 
Vakfının bütçesinden elinizi çekin. Devletin fakir fukara 
için gönderdiği parayı hediyeleşme ve ağırlama gider-
lerinde kullanamazsınız. Bu durum açıkça kul hakkıdır. 
Bu konuların takipçisi olacağım” diyerek açıklamalarını 
sonlandırdı. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

İYİ Parti’ye taze kan,  
ilk mesajı ne oldu?  İYİ Parti’ye katılan Avukat Tuğçe Çoban’ın parti rozeti İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu tarafından takılırken, Çoban yaptığı açıklama-larda dikkat çeken mesajlar verdi. İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığında düzenlenen basın toplantısında Avukat Tuğçe Çoban partiye katıldı. Çoban’ın rozetini İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısır-lıoğlu takarken, rozet töreninin ardından kürsüye çıkan Çoban, siyasete katılma gerekçelerini ve ülke gündemine ilişkin değerlendirmelerini kamuoyuyla paylaştı.   

“SORUMLULUK ALAN 
 İNSANLARA İHTİYAÇ VAR”  Siyasete girme gibi bir planının olmadığını belirten Çoban, “Yaklaşık 25-30 yıldır mem-lekete kamu hizmeti vermiş bir devlet me-muru anne-babanın kızı olarak siyasete gir-me ya da siyaset içerisinde bulunma gibi bir kariyer planım hiç olmadı. Ancak yıllardır haberleri açtığımızda sürekli sıkıntılar ve problemler gördük. Artık ‘Siyasiler ne de-miş?’ diye izleyen değil, sorumluluk alan in-sanlar olmamız gereken bir dönemdeyiz”  

“ONUR VE VEFA  
TELAFİ EDİLEMEZ”  Ülkenin yaşadığı ekonomik ve sosyal so-runların aşılabileceğini ifade eden Çoban, bazı değerlerin ise geri dönüşünün olmadı-ğını söyledi. Çoban, “Ekonomi bozulabilir, hukuk sistemi bozulabilir, eğitim sistemi bozulabilir. Bunları millet olarak yeniden ayağa kaldırabiliriz. Ancak bu ülkenin onu-ruyla ilgili bazı şeyler telafi edilemez. Bu milletin canına dokunan bazı şeyler telafi edilemez. Bizler burada rahat yaşayalım diye canını veren şehitlerimizin onurunu korumakla mükellefiz” ifadelerini kullandı. Toplantının sonunda söz alan İYİ Parti Af-yonkarahisar İl Başkanı Mısırlıoğlu ise par-tiye katılan Avukat Tuğçe Çoban’a teşekkür ederek, katılımının hayırlı olmasını diledi.  

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Mısırlıoğlu kaymakamları  
neden uyardı, iddia ne?
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Şuhut Belediyesi tarafından ilçede sosyal ve sportif faaliyetleri artırmak, gençleri spora teşvik etmek ve vatandaşları bir araya getirmek amacıyla ge-leneksel hale getirilen Şuhut Millet Kupası Halı Saha Turnuvası’nın ikincisi için kura çekimi gerçekleştirildi. Büyük bir heyecana sahne olması beklenen organi-zasyonda 24 takımın yer alacağı, turnuvanın Haziran 
ayı boyunca ilçeye sportif bir hareketlilik kazan-
dıracağı ifade edildi. Kura çekimiyle birlikte tur-
nuvanın grup eşleşmeleri netleşirken, ilk karşılaş-
maların 8 Haziran’da oynanacağı bildirildi.  
    KURA ÇEKİMİNE YOĞUN KATILIM   Millet Bahçesi’nde gerçekleştirilecek turnuva öncesinde kura çekimi Şuhut Belediyesi toplantı sa-lonunda yapıldı. Programa Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, Belediye Başkan Yardımcısı Yalçın Özgür ve turnuvaya katılan takım temsilcileri katılım sağladı. 24 takımın 6 grup halinde mücadele edeceği turnuvada, grup aşamasının ardından başarılı olan ekiplerin üst tura yükselerek şampiyonluk mücadelesi vereceği belirtildi. Katılımcılar, kura çekiminin heye-canlı bir atmosferde geçtiğini ifade etti. 

SPOR VE GENÇLİK VURGUSU  Kura çekimi sırasında açıklamalarda bulunan Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, ilçede sporun yaygınlaştırılmasının ve gençlerin sporla iç içe olma-sının önemine dikkat çekti. Turnuvaya gösterilen yoğun ilgiden memnuniyet duyduklarını ifade eden Özaşkın, Şuhut’un spor altyapısının her geçen gün güçlendiğini belirtti. Millet Bahçesi’nde düzenlenen etkinliklerin binlerce vatandaşı bir araya getirdiğini söyleyen Özaşkın, sporun sadece rekabet değil aynı zamanda centilmenlik ve kardeşlik anlamı taşıdığını vurguladı. Gençlerin spor ve sanatla daha fazla buluşması gerektiğini ifade eden Özaşkın, belediye olarak altyapı yatırımlarına devam ettiklerini kaydetti. 

Şuhut’ta futbol heyecanı başlıyor: 

Kuralar cekildiŞuhut Belediyesi tarafından bu yıl ikincisi düzenlenen  Şuhut Millet Kupası Halı Saha Turnuvası’nda kura çekimi gerçekleştirildi, 24 takımın mücadele edeceği organizasyonda ilk maçların 8 Haziran’da oynanacağı açıklandı
SPOR YATIRIMLARI  

VE TURNUVA TAKVİMİ  Şuhut Belediye Başkanı Özaşkın, ilçede futbol ve vo-leybol altyapısında yüzlerce öğrencinin eğitim aldığını, yeni spor yatırımlarıyla bu sayının daha da artacağını ifade etti. Yapımı devam eden Kapalı Spor Salonu’nun önümüzdeki aylarda tamamlanmasının planlandığını belirten Özaşkın, Şuhut’un spor alanında Afyonkara-hisar’ın öne çıkan ilçelerinden biri olmasını hede-flediklerini söyledi. Kura çekimi, takım temsilcilerinin görüş ve önerilerinin alınmasının ardından sona erdi. 2. Şuhut Millet Kupası Halı Saha Turnuvası’nın 8 Hazi-ran’da başlayacağı ve karşılaşmaların Millet Bahçesi’nde gerçekleştirileceği bildirildi.

Arda Güler’in golü 
İspanya’da Real Madrid forması giyen milli futbolcu Arda Güler, attığı muhteşem golle bir kez daha gündeme geldi. Genç yıldızın Elche karşısında kaydettiği gol, LaLiga’da 2025-2026 sezonunun en güzel golü olarak seçildi.   

GOLÜN GÖRÜNTÜLERİ PAYLAŞILDI   LaLiga’nın resmi sosyal medya hesaplarından yapılan paylaşımda Arda Güler’in golüne yer verildi. Payla-şımda, “Orta sahadan. Arda Güler, 2025-26 sezonunun en güzel golünü atıyor.” ifadeleri kullanılarak milli futbolcunun performansına dikkat çekildi. Arda Güler, ligin 28. haftasında Real Madrid’in Elche’yi 4-1 mağlup ettiği karşılaşmanın 89. dakikasında rakip kalecinin önde olduğunu fark ederek kendi yarı sahasından şutunu çekmişti. Yaklaşık 70 metre mesafeden gelen vuruş ağlarla buluşurken, bu gol sezon boyunca atılan goller arasında zirvede yer aldı.  n  KAYNAK AA  

sezonun en iyisi seçildi

Yayımlanan kararda, spor kulüple-rinin yerine getirmediği vergi ödeme sorumluluğu nedeniyle sporcuların mağdur edilmesinin Anayasa’ya aykırı olduğuna hükmedildi.  Süreç, Antalya 1. Vergi Mahkemesi’nin 193 sayılı Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 72. maddesindeki hükmün iptali is-temiyle yaptığı başvuruyla başladı. Mahkeme, sporcuların ücretlerinden kesilen vergilerin kulüpler tarafından devlete ödenmemesi durumunda, bu tutarların sporcuların yıllık gelir ver-gisi beyannamelerinde mahsup edile-

memesinin mülkiyet hakkına müda-hale oluşturduğunu değerlendirdi. Başvuruda ayrıca aynı durumda bu-lunan sporcular arasında, kulüpleri-nin ödeme yapıp yapmamasına göre farklı sonuçlar doğmasının eşitlik il-kesini zedelediği belirtildi.  “AŞIRI KÜLFET YÜKLÜYOR”   Yüksek Mahkeme kararında, ücretler-den kesilen vergilerin devlete öden-mesinden öncelikli olarak vergi so-rumlularının yükümlü olduğuna dik-kat çekti. Kararda, sporcuların kesinti 

yapıldıktan sonra bu vergiler üzerinde herhangi bir tasarruf yetkisine sahip olmadığı vurgulanırken, kulüplerin ödemediği vergilerin mevcut mevzuat çerçevesinde doğrudan sorumlular-dan tahsil edilebileceği ifade edildi. Bu nedenle, kulüpler tarafından öden-meyen verginin sporculardan tahsil edilmesine imkan tanıyan düzenle-menin kişilere aşırı yük getirdiği ve orantılılık ilkesine aykırı olduğu ge-rekçesiyle iptal edildiği bildirildi. 
n  HABER MERKEZİ

AYM’densporcuları ilgilendiren vergi kararı
Anayasa Mahkemesi, sporcuların ücretlerinden kesilen gelir vergilerinin kulüpler tarafından vergi dairelerine yatırılmaması halinde ortaya çıkan yükümlülüğün sporculara yüklenmesine imkan tanıyan düzenlemeyi iptal etti 

Fenerbahçe Kulübü başkan adayı Hakan Safi, Ankara’da düzenlenen or-ganizasyonda kongre üyeleriyle bir araya geldi.  Genel kurul önce-sinde açıklamalarda bulunan Safi, hafta sonu gerçekleştirilecek seçimlerin kulüp adına önemli olduğunu belir-terek, üyeleri sandığa gitmeye davet etti. Fenerbahçe’ye hizmet etmek amacıyla aday olduğunu ifade eden Safi, taraftarların uzun süredir devam eden şampiyonluk özlemini sona erdirmeyi hedeflediklerini söyledi.  
LUİS SUAREZ  

TRANSFERİ DUYURDU  Kadronun güçlendirilmesinin önce-likli hedefleri arasında yer aldığını belirten Hakan Safi, seçilmeleri ha-linde Sporting Lizbon forması giyen Kolombiyalı golcü Luis Suarez’i transfer edeceklerini açıkladı. Sua-rez ile görüşmeler yaptığını aktaran Safi, futbolcunun Türkiye’de forma giymeye sıcak baktığını ve sarı-

lacivertli takımda önemli başarılara imza atmak istediğini dile getirdi. Transfer çalışmalarının yalnızca Luis Suarez ile sınırlı olmadığını ifade eden Safi, taraftarların bek-lentilerini karşılayacak isimler üz-erinde çalışmalar yürüttüklerini belirtti. Daha önce Kerem Aktürk-oğlu transferini örnek gösteren Safi, gerekli şartlar oluştuğunda yeni yıldız oyuncuların da Fenerbahçe kadrosuna katılabileceğini kaydetti. Transfer döneminde sürpriz geliş-meler yaşanabileceğinin sinyalini veren Safi, güçlü bir kadro kurmayı hedeflediklerini söyledi. Konuşma-sında kulübün geleceğine ilişkin projelere de değinen Hakan Safi, yeni dönemde stat kapasitesinin artırılmasına yönelik çalışmalar yapacaklarını açıkladı. Stadın mev-cut yerinde büyütülmesini planla-dıklarını ifade eden Safi, bunun ya-nında kulübün mali yapısını güçlen-direcek projeler üzerinde çalış-

tıklarını belirtti. Kulübün finansal bağımsızlığını artırmayı hedefledik-lerini söyleyen Safi, sürdürülebilir bir ekonomik model oluşturmak istediklerini vurguladı.  
AZİZ YILDIRIM’A 

 YÖNELİK  
AÇIKLAMALARDA  

BULUNDU  Toplantıda kendisine yönelik eleş-tirilere de değinen Safi, geçmiş dö-nem başkanlarından Aziz Yıldırım’ın Fenerbahçe’ye yaptığı katkıları tak-dir ettiğini ifade etti. Bununla bir-likte son dönemde yapılan bazı açıklamalara katılmadığını belirten Safi, kulübün geleceğiyle ilgili farklı bir vizyon ortaya koyduklarını söyle-di. Seçim sürecinin tamamlanma-sının ardından tüm enerjilerini Fe-nerbahçe’nin başarısı için harcaya-caklarını dile getirdi. 
n  KAYNAK AA

transfer vaadini açıkladı 
Hakan Safi 

A Milli Kadın Voleybol Takımı, 2026 FIVB Milletler Ligi'ndeki (VNL) ilk maçında Dominik Cumhuriyeti'ni 3-2 mağlup ederek turnuvaya galibiyetle başladı. Brezil-ya'nın başkenti Brazilya'daki Nilson Nelson Spor Salonu'nda oynanan mücadele toplam 118 dakika sürdü. Karşılaşmanın ilk setini 25-17 kaybeden Türkiye, ikinci seti 25-20, üçüncü seti ise 25-16 kazanarak maçta öne geçti. Dördüncü setin 25-23 Dominik Cumhuriyeti üstünlüğüyle tamamlanmasının ardından karar setine gidildi. Beşinci seti 15-11'lik skorla hanesine yazdıran ay-yıldızlı ekip, parkeden 3-2 galip ayrıldı. Milli takım, Brezilya etabındaki ikinci maçında yarın Türkiye saati ile (TSİ) 22.30'da Hollanda ile karşı karşıya gelecek.  
Salon: Nilson Nelson 
Hakemler: Nathan Mahaven (ABD), Ricardo Borroto (Küba) 
Dominik Cumhuriyeti: Pena, Gonzalez, Tapia, Heredia, Jineiry Martinez, Marte (Castillo, Larysmer Martinez, Ro-driguez, Matos, De la Rosa, Alonzo) 
Türkiye: Dilay Özdemir, Yaprak Erkek, Berka Buse Özden, Defne Başyolcu, İlkin Aydın, Deniz Uyanık (Eylül Akarçeşme Yatgın, Melis Yılmaz, Saliha Şahin, Buse Ünal Pehlivan, Beren Yeşilırmak, Karmen Aksoy, Aylin Uysalcan, Ezel Balık)  
n  KAYNAK AA

A Milli Kadın Voleybol Takımı, Dominik Cumhuriyeti'ni 
3-2 MAĞLup ETTi Denizli’nin Tavas ilçesini temsil eden Tavas Belediye Spor Kulübü sporcusu Elif Dilara Davulcu, Slovakya’nın Samorin kentinde düzenlenen  IDF Avrupa Elektronik Dart Şampiyonası’nda önemli bir başarıya imza attı  

U18 Kızlar kategorisinde mücadele eden genç sporcu, turnuva boyunca gösterdiği perfor-mansla rakiplerini geride bırakarak Avrupa şampiyonluğuna ulaştı. Avrupa’nın farklı ülkelerin-den sporcuların katıldığı organizasyonda başarılı bir mücadele ortaya koyan Elif Dilara Davulcu, final aşamasına kadar yükselerek altın madalyanın sahibi oldu. Elde ettiği dereceyle Türkiye’yi ulus-lararası arenada temsil eden genç sporcu, Avrupa Şampiyonluğu unvanını kazanarak dikkat çekici Şampiyonanın ardından düzenlenen törende Türk bayrağının göndere çekilmesini sağlayan Elif Di- 

 lara Davulcu, hem ülkesine hem de memleketi Tavas’a gurur yaşattı. Genç sporcunun başarısı, dart camiasında ve ilçede memnuniyetle karşılandı. Tavas Belediye Başkanı Kadir Tatık da yayımladığı mesajla Avrupa Şampiyonu olan sporcuyu kutladı. Tatık, Elif Dilara Davulcu’nun azmi, disiplini ve başarılı performansıyla Avrupa’nın zirvesine çıktığını belirterek, bu başarıda emeği bulunan ailesine, antrenörlerine ve destek veren herkese teşekkür etti. n  KAYNAK İHA   

Elif Dilara Davulcu Avrupa Şampiyonu oldu
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ANKARA NOTLARI (3)  Ankara 12 Mayıs 2026  Hava fena değil...  Belediye Başkanımızın AK Parti’ye katılarak rozetinin takıldığı o tarihi gün... Peki o gün, Ankara’da neler yaşandı?  Biraz ayrıntılı anlatacağım... Çünkü, birileri epey merak etmişler o gün Ankara’da ve Genel Merkez’de nelerin yaşandı-ğını. Meraklarını giderelim...  

HHH  AK Parti Genel Merkezi. Her zamankinden daha kalabalıktı.  Güvenlik tedbirleri de had safhada. Çünkü...  AK Parti Genel Başkanı ve Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan gelecek birazdan.  Basın tam kadro AK Parti Genel Merkezi’nin bahçesinde. Bizden, KANAL 3’te orada.  Burcu Köksal’ın AK Parti’ye katılımının ya-pılacağı salon, Genel Merkez yerleşkesinin içe-risinde. Yeni sayılır bu bina. Mükemmel olduğunu söyleyeyim.  AK Parti Genel Merkezi ana binasına geldim. Hem KANAL 3’teki arkadaşlarla, hem de yay-gın medyadan tanıdığım dostlar ile merhabalaşıp, hasbihal ettikten sonra Genel Merkez binasına girdim. Benden bir kaç dakika öncede Belediye Baş-kanımız Burcu Köksal gelerek, kendisini bek-leyen Genel Merkez Yöneticileri ile sohbete baş-lamışlardı.  Az sonra... AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri, İl – Merkez İlçe Başkanı, Kadın ve Gençlik Kolları Başkanlarıyla, bazı Belediye Başkanlarıyla sohbet için dördüncü kata indi.  Ben dördüncü katın daha üstlerinde bir katta birkaç dostumla sohbet edip çay içerken, bu-lunduğum odaya bir görevli elinde bir pasta tabağı ile girdi. Tabağı benim önümdeki sehpaya koydu. Odasında bulunduğumuz üst düzeydeki AK Parti Yöneticisi, ‘Mehmet Emin Bey buyurun, 
biz az önce yemiştik. Bu da sizin nasipmiş, 
afiyet olsun’ dedi. Aslında doktor kızım Selenay Rabia tara-fından her ne kadar tatlı yeme yasağı konmuş bir kişi de olsam, bunu ikram eden kişiyi kırma imkanım olmadığı için birkaç çatal almıştım ki, bir arkadaş geldi ve ‘Sayın Cumhurbaşkanımız 
Külliyeden çıkış yaptılar efendim’ dedi oda-sında bulunduğumuz kişiye hitaben.  Anladım ki... Doktor kızım Selenay Rabia bana yasağı canı gönlünden gelerek koymuş.  Hemen toparlandık ve AK Parti Kongre Sa-lonu’na gitmek için bulunduğumuz kattan aşağıya indik. Salona o ana kadar kimseyi almıyorlardı. Yanında bulunduğumuz kişiyi gören AK Parti görevlileri ve emniyet mensupları hemen kapıları açtılar ve birlikte içeriye girdik. İçeride tüm Türkiye’den gelecek olan heyetler ile Belediye Başkanları için ayrı ayrı yerler ay-rılmıştı.  Yanında bulunduğum o kişi içerideki salon yöneticisine beni tanıttı ve kendisinin misafiri ol-duğumu belirttikten sonra bana da ön tarafta otu-rabileceğime dair yönlendirme yapılmış olsa da Afyon heyetiyle birlikte oturmak istediğimi söyledim ve Afyon heyetine ayrılan yere yöneldim.  Birkaç dakika sonra milletvekillerimiz ve AK Parti’ye katılacak olan Belediye Meclis üyeleriyle birlikte bazı AK Parti Afyon Teşkilat yöneticileri geldiler. 

Burcu Köksal ve İl Başkanı Turgay Şahin görünmüyorlardı. Birkaç dakika daha sonra bu kez Başkanımızın eşi Yasin Köksal, Belediye Özel Kalem Müdiremiz 
Şehriban Öncel ile birkaç kişi yan taraftaki özel kapıdan giriş yaptılar salona.  Milletvekillerimiz ve Afyon heyetiyle birlikte otururken AK Parti Afyonkarahisar Koordinatörü 
Selim Gültekin geldi heyetimizin yanına. Ardından Milletvekili Nedim Yamalı’da bu-lunduğumuz yere geldi.    Yandaki özel kapıdan AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin girdi ve kendisinin oturacağı İl Başkanları bölümüne doğru yönel-di. Hızlı hızlı yürüyordu koltuğuna giderken.  O sırada... Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan ile Belediye Başkanımız Burcu Köksal Kongre Salonu’ndaki özel odada, bazı Bakanlarında ka-tılımlarıyla bir sohbet gerçekleştiriyorlardı. Bu sohbette epey uzun sürdü.  

HHH  Birkaç dakika geçmişti, bu defa Belediye Baş-kanımız Burcu Köksal aynı kapıdan giriş yaptı. Yanında Genel Merkez’den bazı kişilerin eş-liğinde kendisine ayrılan özel yere oturdu. Bir dakika bile geçmemişti... 
Cumhurbaşkanımızın salona giriş yapacağı anons edildi ve sahnenin bulunduğu yerdeki yan kapıdan giriş yaptı. Tüm salon ayakta. Alkış seli...  

HHH  
Cumhurbaşkanımız sahnede toplantı ma-sasında kendisine ayrılan yere oturdu ve Geniş-letilmiş İl Başkanları Toplantısı başladı. Daha sonra da kürsüye geldiğinde konuşmasında Öz-

gür Özel’in ‘Meyhane jargonu’ başta olmak üzere CHP’deki yolsuzluklara, vurgunlara ve CHP’li bazı Belediye Başkanlarının ahlaksızlarına değindi.  
Özgür Özel’in ortaya saçılan pislikleri daha büyük yalanlarla kapatmaya çalışmasına yönelik eleştirisi ve vurgulamaları salonda büyük alkış aldı.  
Cumhurbaşkanımız konuşmasında konu Afyonkarahisar’a geldiğinde Burcu Başkan’a bakarak, ‘Yeni arkadaşlarımızla Afyon’un daha 

da gelişmesi için çalışacağız’ dedikten sonra sözü Emirdağlı hemşerilerimize getirdi.  Neden Emirdağ’a getirdi derseniz... Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanımız Mahinur 
Özdemir Göktaş’ın yurt dışındaki vatandaşla-rımızı ziyaretini eleştiren CHP’lilere bir gönder-meydi bu konuya girmesi ve Bakanımıza destek verdiğini vurgulamaktı amacı.  

Cumhurbaşkanımız dedi ki; Emirdağ’daki hemşerilerimiz nasıl önemliyse, • Belçika’daki hemşerilerimizde aynı önemdedir. •  Bu sözleri duyan Afyon heyeti ayağa kalktı ve alkışladı Cumhurbaşkanımızı.  
HHH Sonra...  

Cumhurbaşkanımız konuşmasını bitirdi. Sıra rozet takma törenine gelmişti.  Belediye Başkanımız Burcu Köksal anons edildi. Her zamanki hanımefendiliği ile Başkanımız 
Burcu Köksal sahneye çıktı. 

Cumhurbaşkanımız ayakta idi. Yanına gitti Burcu Başkan. Tokalaştılar. 
Burcu Başkan’ın rozetini AK Parti Kadın Kolları Genel Başkanı Tuba Işık Ercan taktı, Cumhurbaşkanımızın nezaretinde.  Daha sonra... Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 

Burcu Köksal’ın elini tutarak havaya kaldırdı. Bırakmadı uzun sürede elini Başkanımızın. Sanki bu bile mesajdı birilerine...  Birkaç gün önce Cumhurbaşkanlık konutunda 
Burcu Başkan’la görüşmesindeki mutluluğun aynısı yine Cumhurbaşkanımızın yüzünden hissediliyordu.  Rozet takılmasının ardından Burcu Başkan mikrofona davet edildi. 

Burcu Başkan’ın konuşması kısaydı ama... Her kelimesi, Özgür Özel – Ekrem İmamoğlu ve tayfalarına gönderilen füze gibiydi.   Dedi ki Burcu Başkan; AK Partili arkadaşlarım. • Cumhurbaşkanımızın önderliğinde Afyon’da • başta kentsel dönüşüm olmak üzere hem-şerilerimize söz verdiğimiz birçok projeyi hayata geçirmek için, Afyon’u yeniden inşa etmek için memleketime AK Parti saflarında hizmet edeceğim. AİLENİN KUTSALLIĞINA İNANANLARLA, • TOPLUMUN DEĞER YARGILARINA SAYGI DUYANLARLA AYNI YOLDA YÜRÜYECEĞİM. Afyon’umuza, ülkemize, milletimize ve tüm • hemşerilerime hayırlı, uğurlu olsun.  Evet... Elbette Burcu Başkan’ın bu konuşması ayakta alkışlandı.  
HHH  Toplantının bundan sonraki bölümünde bizler ayrıldık salondan, Burcu Başkan salonda ilk kez AK Parti Genişletilmiş İl Başkanları Toplan-tısına katılmak üzere kaldı.  Afyon heyeti olarak Burcu Başkan’ımızı orada bıraktıktan sonra milletvekilimiz, Şeyhim Ali Öz-

kaya’nın davetlisi olarak TBMM’ye geçtik.  Yeri gelmiş iken söylemeli ve takdirlerimi iletmeliyim...  
Ali Özkaya’nın TBMM’deki ekibinde yer alan dostlarım Mehmet Söker, Selçuk Çatalkaya, Bey-

tullah Soylu her açıdan takdire şayan kişiler.  
Şeyhim çalışma arkadaşlarını seçerken de ince eleyip sık dokumuş. Mükemmel bir ekip. İlimiz ve vatandaşlarımız için adeta çırpını-yorlar. Afyonkarahisar’a samimi ve özverili katkıla-rından dolayı her üçüne de ayrı ayrı teşekkür ediyorum.   

HHH  Türkiye Büyük Millet Meclisinin içinde pek çok lokanta var. Bazılarına sadece milletvekilleri gidebiliyor. Sadece milletvekillerinin gidebildikleri bahçe içerisindeki lokanta ise yıldızı hak eder nitelikte. 
Ali Özkaya vekilimiz orada iki ayrı salonu tamamen Afyonkarahisar heyeti için rezerve et-tirmiş ve orada misafir olduk.  Heyetimiz kalabalık olduğu için mecburen ikiye ayrıldık. Üst kattaki yerde milletvekillerimiz, AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin ve CHP’den ayrılıp AK Parti’ye katılan Belediye Meclis üyelerimiz ile birlikte yedik yemeğimizi. 
Burcu Başkan ve eşi Yasin Köksal ile Şeh-

riban Öncel kardeşim içinde bizim bulunduğu-muz masada yer ayrılmıştı ama, son dakika gelen bir bilgi ile onların akşam yemeğini Cum-
hurbaşkanımız ile birlikte yiyeceklerini öğren-dik.  Bir dostumu aradım. Partiye katılım sonrasında bir gelenek miydi bu şekilde Cumhurbaşkanımız ile akşam ye-meğini veya öğle yemeğini birlikte yemek...  Güldü dostum telefonda. ‘Hayır abi, öyle bir gelenekte, yaşanmışlıkta 
yok. Bugün bu özel oldu. Toplantı bittikten 
sonra Burcu Köksal ayrılmışlardı salondan, 
Sayın Cumhurbaşkanımız talimat verdiler 
ve akşam yemeğini birlikte yemek için davet 
etmemizi istediler Başkan Hanım’ı. Şu anda 
birlikte yemekteler. Bazı Bakanlarımızda o 
yemekteler.’  Belediye Başkanımız Burcu Köksal’a Cum-hurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan tarafın-dan böylesine değer verilmesi, Afyonkarahisar içinde ayrı bir öneme sahip.  O yemek ile ilgili bazı anekdotları daha sonra öğrendim ama, off the record olarak aktarıldığı için sizlerle paylaşamıyorum.  Ama şu kadarını söyleyeyim... Afyonkarahisar çok güzel hizmetleri Burcu 
Başkan’ımızın talebi ve Cumhurbaşkanımızın özel takibi ile kazanacak.  Afyon yılları başlıyor...  

HHH 

Dönelim tekrar TBMM’deki yemeğe.  
Burcu Başkan ve eşi Yasin Köksal ile Şeh-

riban Öncel’in TBMM’ye gelemeyeceklerini öğ-rendikten sonra, başta milletvekillerimiz olmak üzere masadaki pek çok hemşerimiz meraklan-dılar. ‘Acaba ne konuşuyorlar?’   Aynı masada oturduğumuz Belediye Meclis üyelerimizden birisi WhatsApp’tan bir mesaj göndermiş o sırada. Okudum ve güldüm. Sorusu manidardı. Cevaben şunu yazdım... ‘Olacak ile öleceğe çare yoktur. Her şeyinde 
bir vakti vardır.’  

HHH  Yemeklerden sonra görevliler tatlı menüsünü getirdiler ve siparişleri almaya başladılar. Benim tatlı yasağım nedeniyle ilgilenmediğimi fark eden Şeyhim Ali Özkaya, ‘Bugün tatlı yi-
yelim. Bugün Afyon günü’ diye ısrar edince... 

‘Müritler Şeyhleri ne derse yaparlar. Vardır 
Şeyhin bir bildiği’ dedi masadan bir arkadaşı-mız. 

‘Emir demiri keser’ dedim, Turgay Baş-
kan’ın bir hafta kadar önce bana söylediği o sözden esinlenerek.  Profiterol da güzelmiş laf aramızda... TBMM’ye yolunuz düştüğünde tavsiye ede-rim.  

HHH  Tatlılarımızı da yedik, çaylarımızı da içtik... CHP’den AK Parti’ye geçen ve rozetleri takılan Belediye Meclis Üyelerinden Derya Palalı sofra duasını yaptı. 
Amin dedik hep birlikte.  Sonrasında Afyonkarahisar’a dönüş için ve-dalaştık vekillerimizle ve Afyonkarahisar heye-tiyle.  Ben bir süre daha kaldım Ankara’da. Bir dostumla birlikte döndük Afyonkarahi-sar’a.  

HHH  Bu konuda son söz...  Birilerinin uykuları kaçsa da, birileri farklı farklı düşünceler içerisine dalsa da... 
Burcu Köksal’ın Afyonkarahisar’a hizmet sevdasını bir kez daha yaşayarak gördüm. Ve... Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın ne kadar büyük bir lider olduğunu da bir kez daha yaşayarak idrak etmiş olduk.  Kimse yanlış değerlendirmesin... AK Parti’nin Afyonkarahisar gibi 250-300 bin nüfuslu bir şehir Belediyesine falan ihtiyacı yok. 
Cumhurbaşkanımızın Burcu Başkan’a gös-terdiği samimiyet ve babacan davranışlarıyla bir-likte O’na karşı özel bir alaka gösterilmesinin al-tındaki nedenler nedir biliyor musunuz?  
Burcu Köksal; Çalışkan ve tuttuğunu kopartan bir siyaset-• çidir. Yalansız ve dolansız bir kişidir. • İçinde Afyonkarahisar’a hizmet sevdası var-• dır. 
Ekrem ve Özgür ikilisinin mobbinglerine • karşı dik ve tavizsiz duruşu bizzat devlet yet-kilileri tarafından en net şekilde görülmüş-tür.  İşte Cumhurbaşkanımız böyle kişileri takdir ediyor.  

HHH  Bir not daha...  Kişisel gözlemlerime göre... Afyonkarahisar siyasetinde bundan böyle 
Burcu Köksal faktörü ön planda olacaktır. Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın 
Burcu Köksal’a göstermiş olduğu ilgi, Afyon si-yasetinin bundan sonraki süreçlerini şekillen-dirirken, O’nun görüşlerine de önem vererek karar vereceğinin bir göstergesidir.  

Burcu Köksal göstermiş olduğu duruşla AK Parti’ye misafir olarak gelmemiş, AK Parti’nin yarınına katkı sunacak evin kızı olmaya aday olmuştur.


